COMRES

Eurogroup for Animals - Broiler chicken welfare - Jan/Feb 2019

Methodology: ComRes interviewed 7,090 adults in seven European countries (UK, France, Germany, Spain, ltaly,
Poland and Belgium) aged 18+ online between 9th January and 22nd February 2019. Data were weighted to be
representative of adults aged 18+ by age, gender and region in each of the six countries. ComRes is a member of
the British Polling Council and abides by its rules.

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use. ComRes requires 48 hours to
check a press release unless otherwise agreed.

For information about commissioning research please contact info@comresglobal.com or call +44 (0)20 7871 8660.

To register for Pollwatch, featuring commentary and insight from the ComRes team, please email: pollwatch@comresglobal.com

REPUTATION | COMMUNICATIONS | PUBLIC POLICY

Four Millbank | London | SW1P 3JA | T. +44 (0)20 7871 8660
Rond-Point Schuman / Schumanplein 6 | Box 5 | 1040 Bruxelles | T. +32 (0)2 234 63 82
51/F Raffles City | No.268 Xi Zang Middle Road | HuangPu District Shanghai | 200001 China | T. +86 (0)21 2312 7674



Page: i
Table of Contents

COUNTRY ittt ettt b st eesh et o4t e e b et e ab e e s hb e o444 e ba e e b e e shs e e st e e o4t e e be e eab e e ob b e o444 et s e o ab e e Hhs e oot e e ba e ot e e ehs e oo beeebt e e abe e e as e e ehs e eat 4o bs e e as e e ohs e oot 4o e4e e e b e e Hhs e e bt e o4t 4o be e eab e e ohe e e b4 4o be e eab e e ehd e e R b4 e e4s 4o Rt e e ehs e e b e e eh b4 e b e e eab e e ehs e e h b4 e b e 4o e e e ehs e e b e e b b4 et e e ehe e e b e oo b b4 et s 4 e ae e e ehe Lo hb e et e e oAb e e ehe e oAb e oo b e e e b e e e hb e e b e e e b b e e be e et e e b e e e e teeebe e e 1
BASE: All respondents

P oI Lo Rl T (=T Yo U e =TT TSP P PR PR SR PT TSP .. 3
BASE: All respondents

GENAET. PIEASE SEIECE YOUI GENMUET. .....viuiuiiiiiiiitiiteit ittt ettt ettt bbbttt b bbbkt eh e et ea e e b e s b4 s 4 ek e e e b e e e b e b e b e s o4t eE e s e e b e st eh e b ek e s eh e s eh e o b e h 4 eb 444 o4 e et e b e o s e s e b e b 40 eh e eseh e eheh b eh e o b o8 £ oe e b e e eh e b e b e o4 oo b et e et eh oo s eh et eE £ s e b e s eh e e b eh b eh oo b eE e s e b e b eh e b e b 40 eh e e E oo b e b e o e e b e b e E e e eh e 0o b e e b e h b e b e s £ e e e b e b e b L b e b e b eh e ebeh b b st bbb e et b n e b e ... B
BASE: All respondents

REGION_POLAND. Which one of these NAtiONS / FTEJIONS O YOU IIVE N7 ...ttt ettt ettt ettt e et es et h ekt e st e et e st oh e eh e es s ea s e b e eh e ehe e st e s e a8 £ e e e ea s e s £ oh £ eb 44 st e s e s e eaEes s oo s e s 484 ea e eas £ s £ b e eE e ea s e s e eb e eh e es e oo s e £ 4 eb e e aeee s e b e b £ 48 £ £ e s e s € eh e ee s eh s e o s e e e e b e e e e es s e b4 b4 e e e e s e s e b e eb e e s s et e ee e ehtes s ess et e ebeasnennennenbeanee e 7
BASE: All respondents
REGION_UK. Which one of these NALIONS / FEGIONS G0 YOU lIVE IN? ........iiiuiiiiiitiiit ettt ettt h et h etk seh e b es e eb e 1t et et a4 e e e b e 8 eh £ s eh 444 2o e ee e o e eh £ e 44t s eE 4 s eh e e eh e eh e o4 eE et eh e e eh £ b eh £ s eh 448 ea e ebea e eh £ ot eE e e e h e e eae b e h e ehes 4 eE 4o eeh e e eh £ b eh £ s £h e 40 ea b e E e a0 e h et eE 4 e e h £ 0 oA e b e s b e b e s 44 E 4o e e b e e eh £ b e h £ s e b e e b e et e b e st eh et e b et eb et ene e b st nb et atenen 11
BASE: All respondents
REGION_FRANCE. Which one of these NAtiONS / TEUIONS 1O YOU lIVE TN .......eiiiiiiiiiiiiteet ettt ettt eh e e st e s et e o4t e h e es e e b et 448 £ e s e ea st st h e eh e e e s e s e eb e eh e eh e oot e 44 a8 e ea e ea s e b e b4 464 ea e e as e s e eh e eh e e st e s e eb e eh e es s e as et 4462 eh e oot e b e b e eE e oot e s e eh e eh e eh s e a s e E4eE e eheeas e b e b e 46 e e a e e s e bt eh e e s e e et ek e eb e eheens e b et e et e enn et e nnenbe et e 14
BASE: All respondents
REGION_GERMANY. Which one of these NAtioNS / FEJIONS GO YOU lIVE IN? .........iiiiiiiiiiieiese ettt ettt ettt e e et e et e e st e s e e st et eh e e ae e e e ea e es e es e e s e 282 es e e et e s s e e e eE £ o0 e eaeeaseee e eE e es e e o e e s e em e ee e e s s e e 46 e e e e e ee e e e st eE 4o s e e e e s e eh e e s e es s e s e e e e et e aeem s £ st eE e e e e e e e e e ee e e st 4R e e s e s e e et e e e e s e e €460 e e e e e e s e eh e e st es e e e e es e eaeess e s e s e ese e e e nenneene e 18
BASE: All respondents
REGION_SPAIN. Which one of these Nations / regioNS A0 YOU lIVE IN? ..........coiiiiiiiii ettt beh s s 022 e d e s e h s A e 002 e 2o s e s e s oA e 200 e 4 e 0o 4o s e s e A e Ae 00 e 4 a4 o8 e s e heAe e 0 o4 o4 e 4 o8 oh oA e Re e 0o b e 4 e 4 o8 o8 eR e e o0 e d o4 e s o8 o8 e Re e oo 0o b e h e s e R oh e e a0 o0 b e b e heh oA e R s e ee e e e b e d e b e s s e s s e e e e et et e s s e e s s st a e s s s . 22
BASE: All respondents
REGION_ITALY. Which one of these NAtiONS / FTEJIONS GO YOU TIVE IN? ........iiiiiiiiiiiiit ettt ettt a e st e e et e h e e ae e st b e et e e s e e e e s e eh e es e e s e e e e a4 e e R e e e s e s e s e e84 e e e e e e eh £ eh e e s e £ as e e £ es e e et oo s e s e e e 40 e £a e e e e b e eh e es e e o s e s e e e e ee e e s e e e e o8 e e e e oo e e a s £ b e o844 s e £ s e s e ea e eh e e s e e s 2 eE e e e e e o e e s £ e e eE e e He e e e s e eh e e s e e s e e s e ebe e et ese e bt et e et e eanenenneeseeneennenen 26
BASE: All respondents
REGION_BELGIUM. Which one of these NAtioNS / FEGIONS G0 YOU IV IN? ......c.iiuiiiiiiiiiitii ittt bttt bbbt b4t h et et eh 4o bt b o440 eh £ b ea e eb e 44 o4 oo b ek e e eh e b eh e b e b 48 e o b e b oo e eb e ot eh et eb e s e b e ebeh e b e s 44 e e b eb e e eh e b eb e b e b4 o0 e e e eh e st e b £ H b e b e b e b4 b e b e b e s e e b e h 444 e et eb et eh £ b e b e 0o E £ b e h b b e s b eh Lo bk et e b e b e bt bbb bbb e b e bt bbb 28
BASE: All respondents
Q1. Which of the following terms would YOU Sy DESE AESCIDES YOUE TIET? .........c.iiiiiiiiiei ittt ettt a et e et e eh e e e e s e eb e et e es e e s e ea e eh £ eh e 4ot e e e b e eaeeas e s e s 44842 e e e s £ s £ eh e eh 4 es e e s e o8 e eh e ea s oot e b 446 e e e e ea s £ s e bt eh s 4a s e s e eh £ eh e eh s e et 48 £ eE e ee e eas e b e eE £ 4e 82 e s e s e eh e eh s es s oo s e E 4o h e ea e e e s e b e eE 44 b e e o e e s e eh e eb e e st ems e b e eheebees st es e et e ebnennen e bt ane s 31

BASE: All respondents

Q2. How often, if at all, do you eat chicken? ..
BASE: All respondents

Q3. Which of the following, if any, best describes your preference When DUYING CRICKEN 10 @AE? ..........oiuiiiiiiiiie ittt ettt ea e ea b e bttt e bt ea e et e bt e bt es e et e b oo s e ehses b4 s e £ £ eH e ea s oo s e oh e o844 h e e s e s e o b e e st oo b4 s 4 b e eh e ea s e b e b4 484 £ et oot e s e eh e eh e 4o s e E e e b e ehe e s b e b e b4 e H e ea s e st b e eb e eh s eas et e eheeasesb e b e et e ebe et e b e naeetean .. 36
BASE: All respondents

Q4. Which of the following, if any, are barriers to you choosing a vegetarian or Vegan SUDSHLULE FOF CRICKENT ........... ittt e et bttt e s e e e e et e a e e s e e s e e e e eE e e et e se e s e et e £ e e s e e s e s e e st e Re e s e e e 2o R e e e e eae e et E e eE e e e e e e e R e eh e eE e oo e e e e e s e ee e e st e e e R4 e st e Rt e et e e eb e e s e eaeeeneen e e se e st e s e eneeneennenenneanean 39
BASE: All respondents

Q5. How much, if anything, do you know about the welfare of chickens raised fOr MEALIN ThE EUT .........c.ciiiiiiii bbb d e b b s A e 00 e 0 e b b e h AR 0004 e 4o b e R e R e 00 o4 e 4o 8o 8 o8 SR04 o4 e 0o 8o 8o Re 00 o0 o4 e 0 o8 o8 e Re e 00 b d o8 e h e R e R0 e e e 0 b e b e b b e R s s s e b b e b b st e 43
BASE: All respondents

Q6. Summary - To what extent do you agree or disagree With the fOIOWING STAIEMENTS? .........eci ittt ettt et e e e h et e eh e eae e s e eh e e bt es e o2 e e84 ee e ea e ea s e st eE e eE e e e e e s e eh £ s £ es e e s e e e s e eeees s e s s e84 a8t e aeeae e s £ eh e eE e ee e e s e s e e et e s s e o s 4 e e ee e e e e ee s e s e eE £ 48 e e e e e et eh e e bt e s e e s e e e eE e eee e s s e s e b e e se e et e an e et st ebeenseneeaenenese e e enean 45
BASE: All respondents

Q6_1. To what extent do you agree or disagree with the following statementS?ChICKENS A0 NOE FEEI PAIN ..........i.iiiiiiitiieie ittt ettt h et h b e bt ee e st et e st s £ ot et et e b e e eh e eeeh e eh e o4 o4 oot eE 2ot eh e e eh e e eh 40 oo e eE e et eh £ ot o4 et eE e e e e e s eh e eheh 444 et eE et ea Lt e b e e eh et oot b e ot eh ot b et eb et ee et es e b es e et et et e e ener et 46
BASE: All respondents

Q6_2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?Chickens are sentient, i.e. have the capacity to feel, perceive or @XPEri€NCE SUDJECHVEIY ..........co.iiiiiiii ettt a et b et a e e bt bt bt eh e e e e bt eb e e bt e st et et e eh e eat e b e b et e e e et e nneeaeeneas
BASE: All respondents

Q6_3. To what extent do you agree or disagree with the following statementS?ChICKENS @re NOL IMTEIIGENT .........c..i.iiiiii ittt h et e st et e st b s e et et et e e ea e s e s e b es £ a8 e s e et ea e eh e o e eh e e a8 48 eh £ a8 ea e ehes e eb e ot eE e e e h e e eh e b e84 44 e e e e E e e e b€t eh e s e E 40 e h £ s e e e b eh e eb e Rt eE e e e h e e eh e b e h e e E e e b et eaeeb et eh et et et eheenene s st anen 50
BASE: All respondents

Q7. Summary - How important or unimportant are each of the following to you When ChIiCKENS @re FAISEA fOF MEBAL? .........ciiiiiiiiiitiiiet ettt ettt a e h e s et e st e e a e eas e st e b e b4 o8 e e as e s e eh e e bt a8t e as et e eh e eh s e st e b4 E e es £ e as e R s e bt e b4 e s e a s e b e eh e e s s e s s oot e84 e b e eas e s b e b4 E 448 e e At e bt eh e e bt e st et et e e b e eas e s b et e et e eh e eneenbenbe et s 52
BASE: All respondents

Q7_1. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?A suitable environment to behave naturally with access to natural light and enough space to roam around, spread their wings and forage. ...........cccocrviiieiiinininieic e 53
BASE: All respondents

Q7_2. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?A clean environment, with unpolluted air, clean litter, free from QISEASE ............cccoiiiiiiiiiiiic e
BASE: All respondents

Q7_3. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?Access to @ covered O UNCOVETEA OULAOOT @IE@ ........cc.eruiruieuritiateetieitesteiteeteaseeeesess e e st eseeaseaseaseaseess e s e s e et e eaeess e st e bt eb e e es e st es e ebees s e e s et e eaeeae e s s e b e et e ebe e e ennenneebeaneennennenneeanenn CEIMRES
BASE: All respondents




Page: ii
Table of Contents

Q7_4. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?Are able to enjoy their lives without suffering ..
BASE: All respondents

Q7_5. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?Are healthy and fre@ frOM IlINESS OF QISEASE .........ccuiiuiiiiiiieiee ettt a e bt e st e e et e e h e es e e s e s 4o £ e e R e e ae e et eh £ et e e s e e s e s e e h e ehe oot e e e a8 e e e e e et e et e eh e e h e e h e e ameem e eaeeh e e s e e s e et e eaeesnesn e b e et e ennennenn
BASE: All respondents

Q7_6. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?Are slaughtered using a humane (i.e. quick and PAINIESS) METNOM ..........c..iiiiiiiiiiii et h bbbt e bbbtk e b b e b e h e b h bbbt e bbbt bbbttt eb bbbt nas
BASE: All respondents

Q8. Summary - How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject t0 the fOlIOWING CONTIIONS? .......co.tiuiiiiiiiiiit ettt ettt eh et e bttt e e s e e et b e e bt e s s ea e e e £ eh e ehe e s s e s e £ 4o E e e e e e e s e b e eb £ 4hE 2 s e s e eh e e bt e st 4846 £ ek e e e s e s £ b e e b e e et et e st eb b es s e st et e ebeeaness e b e ete e
BASE: All respondents

Q8_1. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following CONAItIONS?HAVE OULHOOT BCCESS .......c.ecueuiuiuiitiiiiteiietei ettt ettt ettt h ettt et es e e st b eh o4 e st et e s e eh e st eh £ b a4 £ e ea e e e s £ b e s £ eh e ot eE et eh e e b £t e b4 es e bt et et b st eb et et et en e nene b ene e
BASE: All respondents

Q8_2. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditionS?Live in OVErCrOWEH CONTITIONS ........c.iitiiitiitiiti ettt ettt ettt et et ea e e s e bt bt e b e es e et e es e eh e es b e s b et e eE e eh e eas e b e bt e b e eh e e s e bt eh e e s e e s b ek e eb e ehe e st et e ebe et e ene e s e nnenbeanes
BASE: All respondents

Q8_3. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?Suffer from poor health due to rapid growth ...
BASE: All respondents

Q8_4. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditionS?SUTEr MUETALIONS ..........ccuiiiiiiiiiiii bbbt b bbb bbb bbbk e b bbb bbb bbb bbbk e bbb
BASE: All respondents

Q8_5. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following CONAIIONSPAIE KEPE TN CAYES .....oouviuiiiiiiieiiiiit ittt ettt a s e e et e et e e st e e e st o h e e bt e he e s e s e oh e e s e e s s e s e b e e heeae e s e b4 eE e e he e s e s e bt e s e e se e e e eseeaeese e s et e abeennennennenieenee
BASE: All respondents

Q8_6. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?Grow up on the same farm WHere theY WETE DO ..ottt b bbbkt b bbbttt eb et
BASE: All respondents

Q9. To what extent do you agree or disagree that the welfare of chickens raised for meat should be better ProteCtEA tNAN I IS MOW? ...ttt bttt et e h e ekt e st eae e bt eh e eaees s e s e £ 4o et e as e e s e b e eh e o4t ea s e s e e h e ee e e e b e o s e £ £ eh e ea e e as e b e eE £ 48 £ eas e s e eh e e bt eh s e et et e eb e ee b ess e b et e eb e et e s e bt ebeans
BASE: All respondents

Q10. Which of the following, if any, DESt AESCDES YOUF POINT O VIBW? .........oiiiiiitiiiiiiitet ettt b sttt e bbb o842 eh e e £ e s e e s e s e eh et a8 £ e eh £ s es £ Hh e84 44 e o e o6 e e e eh £ o e eh e e eE e e eh e eE e o e es e o s eE oot eE 2o e eh e s eh e b eh 4 eE oo e eE e o e es e ot eh £t eE £ s e e e e es e b e h e eEea e eE e s eh e e eh £ eheh 448 4o e eE e e e e b e s s eh e e eh e e eh e et es e b e st et et e b e e eh et eh et e bt et eseea e e en e aes
BASE: All respondents

Q11. To what extent do you agree or disagree that the government should improve the laws setting the welfare standards of chickens raised for meat? ...
BASE: All respondents

Q12ab combined. Ranked top summary - Which of the following, if any, do you think the government should prioritise when improving the welfare standards of chickens raised for meat? You mentioned that you think the following should be government priorities when
improving the welfare standards of chickens raised for meat, please rank which you think &re MOSEIMPOITANT? ..ottt bt b bttt b s b s s e s e e e e e b e b e s eh 120 e 0 e 2 e 2o h e s e R oA S0 00 e 2 e 4o b e s oA e R e 0 0o 4 e 4o d e b e s oA e e 00 e 4 e 4o heheh e A e e s o0 e 4 e 4o d e b e R cA s e e b et e b e b ehea s s s e b et esesessnn s st et ea e
BASE: All respondents

Q12ab combined. Ranked top three summary - Which of the following, if any, do you think the government should prioritise when improving the welfare standards of chickens raised for meat? You mentioned that you think the following should be government priorities when
improving the welfare standards of chickens raised for meat, please rank which you think &re MOSEIMPOITANT? ..ot h s e b s s s oo s e e e b s h e R0 e 0 e 0 e e e E e s oA e A 000 a0 e d e E e s e R 000 e 0 e deE e e oA 000 e 0 e h e b e s e A 000 e 0 e h e b e R c a0 b b e s e b eh e e s e b et es e esses st ee
BASE: All respondents

Q13. To what extent do you agree or disagree that chicken sold in the EU should be labelled with information about the welfare standards they WETE FAISEA UNUEI? ............ciiiiiiiii ettt ettt e st e e a e eae e et e b e e£ e e st e e e s e eh e eh e e s s e e e e e e h e eae e s st s 48 e e he e e e s e bt e b e e se e b e en e e et e st et et e eseeanennennenne e
BASE: All respondents

Q14. To what extent do you agree or disagree that chicken sold in the EU should be 1abelled DY COUNTTY OF OFIGIN ........c.iiiiiiiiiiiiittee ettt ee ettt h et et e e h et e b et et e e e s et es e b oot ek e e e e h e e eh e b e bt e eh £ eE e et eh oot eh e ot ek £ e eh e e eh e ebeh £ eseo 44k e e e b e e eh e b o4 £t e bt eE e e e e b es b e bt ot e E e e eh et e e e b st b e st ek et eb et es et et et ebeenenen
BASE: All respondents

Q15. Sometimes chicken substitutes are labelled as "vegetarian chicken", "meatless chicken”, or "chicken-free". To what extent do you agree or disagree that this iS MUSIEATING? ..ottt a e a e st et e £t e bt ea e et e bt bt e s £ e s e bt eh e eh b e st e b e eb e e bt eae e st b e et e e se e s e nnenaeanes
BASE: All respondents

D1. Which of the fOlloWiNg DESt AESCIDES WHEIE YOU lIVE? ...ttt e e e e e e e e h e e ae e st e e e e R e e R e e ae e e e e s e e Rt e R e e e e e e e ea e e R e e s e e e e R e e s e e aees e e e e eE e eR e e am e n e ee e e h e e s e 4o eeE e ee e e Reeae e e e eE e e e e e ae e s e s e eE e es e e aeeem e eR e e et e s s e e 2R e e R e e o e e a e e ee e e R e 4R e e e e s e ee e e st e s e 4R e eE e e aeea e e e e e e eE e ese e e e n e en e e st e s e e e e eneemeene e renneeneennennen
BASE: All respondents

D2. Which of the following best deSCrDES YOUE WOTKING STAIUS? ............c.iiiiiiiieteicc ettt h e e e e e b e b e s e e e s 42 e s e b e heae e e 04 e 4 e 4o 8o s e R e ae o0 o4 o4 e 4 o8 oh oA oA e e 04 a0 a8 o8 o8 e R oA e e b e b e d e s o8 o8 e R0 o0 e b e b e deh o8 o8 e R0 e e e Lo d e b o8 o8 2R 00 a0 o0 e deheh e R e h 2R 8o 0 a0 0 e deh e s oA e A e 0 o0 e 0 e 2 e deh e A e R e s 00 e e e s e b e s e s e R e e s s s e s e b e s ean sttt a s eanana
BASE: All respondents

D3. What is the highest educational level that you have achieved to date? ..
BASE: All respondents

ComRES

66

72

74

78




COUNTRY

BASE: All respondents

Euroqgroup

for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Country Age Gender

Total Poland UK France Germany Spain Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female

Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b

Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616

Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Poland 1022 1022 - - - - - - 286 351 385 489 533
14% 100% - - - - - - 16% 14% 14% 14% 15%

bcdefg c

United Kingdom 1003 - 1003 - - - - - 284 339 380 495 508

14% - 100% - - - - - 16% 14% 14% 14% 14%
acdefg bc

France 1019 - - 1019 - - - - 263 338 418 492 527

14% - - 100% - - - - 15% 14% 15% 14% 14%
abdefg

Germany 1004 - - - 1004 - - - 233 335 436 489 515

14% - - - 100% - - - 13% 13% 15% 14% 14%
abcefg ab

Spain 1007 - - - - 1007 - - 232 405 371 492 515

14% - - - - 100% - - 13% 16% 13% 14% 14%
abcdfg ac

Italy 1012 - - - - - 1012 - 220 373 419 482 530

14% - - - - - 100% - 12% 15% 15% 14% 15%
abcdeg a a

Belgium 1018 - - - - - - 1018 269 346 403 496 522

14% - - - - - - 100% 15% 14% 14% 14% 14%
abcdef

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




COUNTRY

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Poland

United Kingdom

France

Germany

Spain

Italy

Belgium

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1022 51 10 3 8 244 11 599 97 326 372 650 653 369 517 477 17 886 136
14% 15% 10% 3% 2% 54% 8% 15% 6% 22% 16% 14% 17% 11% 13% 17% 16% 16% 9%
cdfh d abcdfghi d cdfh d abcdfgh b b a b
1003 82 16 18 46 10 17 493 321 189 263 740 549 454 563 399 17 841 162
14% 24% 17% 18% 14% 2% 13% 13% 19% 13% 11% 15% 15% 14% 14% 14% 16% 15% 10%
defghi e e e e e degi e a b
1019 57 19 13 46 13 11 489 371 159 428 591 494 525 552 433 10 687 332
14% 17% 20% 13% 14% 3% 8% 12% 22% 11% 19% 12% 13% 16% 14% 15% 9% 12% 21%
efgi efgi e e e e cdefgi e b a a
1004 24 14 11 61 133 7 632 121 251 295 709 520 484 644 321 14 798 206
14% 7% 14% 12% 18% 29% 5% 16% 7% 17% 13% 15% 14% 15% 16% 11% 14% 14% 13%
afh afh abcdfghi afh afh a b
1007 47 13 21 27 7 31 535 326 147 196 811 585 422 496 497 1 827 180
14% 14% 13% 21% 8% 2% 23% 14% 19% 10% 9% 17% 15% 13% 12% 17% 1% 15% 11%
dei e degi e adegi dei adegi e a b c ac b
1012 36 9 25 69 8 27 661 177 174 378 634 508 504 641 336 23 790 222
14% 11% 9% 26% 21% 2% 20% 17% 10% 12% 16% 13% 13% 15% 16% 12% 23% 14% 14%
e e abeghi abehi abehi abehi e e b a b b
1018 38 16 7 76 40 29 507 304 208 372 646 469 549 559 412 22 679 339
14% 11% 17% 7% 23% 9% 22% 13% 18% 14% 16% 14% 12% 17% 14% 14% 21% 12% 22%
ce aceghi acegi e acegi ce b a a a




Age. Please enter your age.
BASE: All respondents

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female

Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b

Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616

Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

18-24 669 97 110 106 86 83 83 103 669 - - 329 339
9% 10% 11% 10% 9% 8% 8% 10% 37% - - 10% 9%

ef bc

25-34 1118 189 174 157 147 149 137 166 1118 - - 496 621
16% 19% 17% 15% 15% 15% 14% 16% 63% - - 14% 17%

def f bc a

35-44 1211 197 157 162 141 209 177 167 - 1211 - 545 666
17% 19% 16% 16% 14% 21% 18% 16% - 49% - 16% 18%

bed bcdg d ac a

45-54 1276 153 182 176 195 195 196 179 - 1276 - 612 664
18% 15% 18% 17% 19% 19% 19% 18% - 51% - 18% 18%

a a a ac

55+ 2812 385 380 418 436 371 419 403 - - 2812 1453 1359

40% 38% 38% 41% 43% 37% 41% 40% - - 100% 42% 37%
abe e ab b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Age. Please enter your age.

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

18-24

25-34

35-44

45-54

55+

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
669 73 17 16 28 33 24 365 113 191 276 393 346 322 345 217 73 531 137
9% 22% 17% 16% 9% 7% 18% 9% 7% 13% 12% 8% 9% 10% 9% 8% 70% 10% 9%
deghi degh degh degh h degh b ab
1118 7 15 21 43 75 32 614 241 262 434 684 861 257 517 554 16 903 214
16% 23% 16% 21% 13% 16% 24% 16% 14% 18% 19% 14% 23% 8% 13% 19% 15% 16% 14%
deghi degh dgh b b a b
1211 58 28 23 61 70 28 671 272 268 449 762 950 261 596 584 8 955 256
17% 17% 29% 23% 18% 15% 21% 17% 16% 18% 19% 16% 25% 8% 15% 20% 8% 17% 16%
adeghi h b b c ac
1276 48 18 16 71 67 20 700 335 241 379 898 891 385 775 472 7 988 288
18% 14% 19% 17% 21% 15% 15% 18% 20% 17% 16% 19% 24% 12% 20% 16% 6% 18% 18%
aei aei a b bc c
2812 79 18 23 130 210 30 1566 756 490 766 2045 731 2081 1739 1050 1 2130 682
40% 24% 19% 23% 39% 46% 22% 40% 44% 34% 33% 43% 19% 63% 44% 36% 1% 39% 43%
abcf abcdfgi abcfi abcfgi abcf a a bc c a




Gender. Please select your gender.
BASE: All respondents

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female

Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b

Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616

Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Male 3435 489 495 492 489 492 482 496 825 1157 1453 3435 -

48% 48% 49% 48% 49% 49% 48% 49% 46% 47% 52% 100% -

ab b

Female 3650 533 508 527 515 515 530 522 961 1330 1359 - 3650
52% 52% 51% 52% 51% 51% 52% 51% 54% 53% 48% - 100%

c c a

Other, please specify - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Gender. Please select your gender.

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Male

Female

Other, please specify

Prefer not to say

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3435 145 46 45 130 156 53 2093 768 574 1156 2279 1921 1514 1929 1391 49 2718 717
48% 43% 47% 45% 39% 34% 39% 53% 45% 40% 50% 48% 51% 46% 49% 48% 47% 49% 45%
e e e adefhi ei b b b
3650 190 51 54 204 298 82 1823 949 879 1148 2502 1858 1792 2043 1485 55 2790 860
52% 57% 53% 55% 61% 66% 61% 47% 55% 60% 50% 52% 49% 54% 51% 52% 53% 51% 55%
o] o] abcgh o] g gh a a a

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire
REGION_POLAND. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female

Significance Level: 95% a *b *C *d *e *f *g a b c a b

Unweighted Total 1022 1022 - - - - - - 319 405 298 502 520

Total 1022 1022 - - - - - - 286 351 385 489 533
100% 100% - - - - - - 100% 100% 100% 100% 100%

Dolno | skie 78 78 - - - - - - 23 28 27 35 42
8% 8% - - - - - - 8% 8% 7% 7% 8%

Kujawsko-Pomorskie 55 55 - - - - - - 19 20 17 28 27
5% 5% - - - - - - 7% 6% 4% 6% 5%

Lubelskie 57 57 - - - - - - 22 26 10 43 14
6% 6% - - - - - - 8% % 3% 9% 3%

c c b

Lubuskie 28 28 - - - - - - 10 9 8 13 15
3% 3% - - - - - - 3% 3% 2% 3% 3%

6dzkie 67 67 - - - - - - 17 21 29 31 36
% 7% - - - - - - 6% 6% 8% 6% 7%

Ma opolskie 89 89 - - - - - - 20 29 39 43 46
9% 9% - - - - - - 7% 8% 10% 9% 9%

Mazowieckie 140 140 - - - - - - 48 47 45 70 70
14% 14% - - - - - - 17% 13% 12% 14% 13%

Opolskie 27 27 - - - - - - 12 4 11 12 14
3% 3% - - - - - - 4% 1% 3% 3% 3%

b

Podkarpackie 56 56 - - - - - - 15 27 14 23 33

5% 5% - - - - - - 5% 8% 4% 5% 6%
c

Podlaskie 32 32 - - - - - - 12 6 13 13 19
3% 3% - - - - - - 4% 2% 3% 3% 4%

Pomorskie 60 60 - - - - - - 14 21 25 26 34
6% 6% - - - - - - 5% 6% 7% 5% 6%

| skie 123 123 - - - - - - 21 40 62 58 64
12% 12% - - - - - - 7% 11% 16% 12% 12%

a

wi tokrzyskie 34 34 - - - - - - 6 18 9 11 23

3% 3% - - - - - - 2% 5% 2% 2% 4%
ac

Warmi sko-Mazurskie 39 39 - - - - - - 8 11 19 17 22
4% 4% - - - - - - 3% 3% 5% 3% 4%

Wielkopolskie 92 92 - - - - - - 30 32 31 43 49
9% 9% - - - - - - 10% 9% 8% 9% 9%

Zachodniopomorskie 46 46 - - - - - - 10 11 26 21 25
5% 5% - - - - - - 3% 3% 7% 4% 5%

b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire
REGION_POLAND. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain \ Italy [ Belgium 18-34 \ 35-54 \ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a *b *C *d *e *f *g a b c a b
Unweighted Total 1022 1022 - - - - - - 319 405 298 502 520
Total 1022 1022 - - - - - - 286 351 385 489 533
100% 100% - - - - - - 100% 100% 100% 100% 100%
W innym - - - - - - - - - - - - -
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_POLAND. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%

Unweighted Total

Total

Dolno | skie

Kujawsko-Pomorskie

Lubelskie

Lubuskie

6dzkie

Ma opolskie

Mazowieckie

Opolskie

Podkarpackie

Podlaskie

Pomorskie

| skie

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

a *b *c *d e *f g h i a b a b a b *C a b

1022 52 11 4 6 227 13 611 98 313 383 639 730 292 502 486 21 882 140

1022 51 10 3 8 244 11 599 97 326 372 650 653 369 517 477 17 886 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

78 5 2 - 2 20 - 38 11 28 32 46 49 29 42 32 2 69 8
8% 10% 17% - 23% 8% - 6% 11% 9% 9% 7% 7% 8% 8% 7% 11% 8% 6%

55 3 1 - - 8 1 29 14 13 13 42 43 12 22 32 1 47 8
5% 7% 9% - - 3% 8% 5% 14% 4% 4% 6% 7% 3% 4% 7% 5% 5% 6%

egi a b

57 3 - - - 7 1 41 5 11 32 25 46 11 21 32 3 48 9

6% 6% - - - 3% 8% 7% 5% 3% 9% 4% 7% 3% 4% 7% 16% 5% 7%
ei b b
28 - 1 - 2 6 - 14 4 10 10 18 18 10 8 18 1 28 -
3% - 16% - 30% 2% - 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 9% 3% -
a b

67 4 - - - 22 - 34 7 27 23 45 38 30 40 26 - 61 6
7% 9% - - - 9% - 6% 7% 8% 6% 7% 6% 8% 8% 6% - 7% 5%

89 2 - 2 - 21 3 62 1 26 21 68 56 33 39 48 1 73 16
9% 3% - 51% - 8% 23% 10% 1% 8% 6% 10% 9% 9% 8% 10% 5% 8% 11%

h h h a

140 10 2 - - 36 1 78 13 49 54 86 99 41 53 84 1 129 11

14% 20% 16% - - 15% 13% 13% 14% 15% 15% 13% 15% 11% 10% 18% 9% 15% 8%
a b

27 1 - - - 5 - 19 1 7 9 17 19 8 13 13 - 21 5
3% 3% - - - 2% - 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% - 2% 4%

56 - - - 1 13 - 34 7 15 22 34 39 17 40 16 - 44 12
5% - - - 16% 5% - 6% 8% 4% 6% 5% 6% 5% 8% 3% - 5% 9%

a b

32 1 - - - 5 - 22 3 6 14 18 13 19 17 15 - 27 5

3% 2% - - - 2% - 4% 3% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 3% - 3% 4%
a

60 2 - 1 - 22 1 31 3 26 34 26 37 23 25 35 - 54 6

6% 5% - 25% - 9% 8% 5% 3% 8% 9% 4% 6% 6% 5% 7% - 6% 4%
g b

123 4 1 - - 24 1 82 11 29 36 87 68 55 71 47 3 107 16

12% 7% 7% - - 10% 13% 14% 12% 9% 10% 13% 10% 15% 14% 10% 21% 12% 12%
i a




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_POLAND. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time

Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a *b *C *d e *f g h i a b a b a b *c a b

Unweighted Total 1022 52 11 4 6 227 13 611 98 313 383 639 730 292 502 486 21 882 140

Total 1022 51 10 3 8 244 11 599 97 326 372 650 653 369 517 477 17 886 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

wi tokrzyskie 34 2 2 - 2 12 - 14 3 17 14 20 17 17 23 11 - 23 10
3% 3% 16% - 19% 5% - 2% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 4% 2% - 3% 8%

9 9 a

Warmi sko-Mazurskie 39 2 - - - 11 1 19 6 14 8 31 21 18 25 13 1 38 1
4% 4% - - - 5% 10% 3% 6% 4% 2% 5% 3% 5% 5% 3% 6% 4% 1%

a b

Wielkopolskie 92 5 2 - 1 16 2 60 7 25 37 55 64 27 48 41 1 75 17
9% 9% 18% - 12% 7% 18% 10% 7% 8% 10% 8% 10% 7% 9% 9% 5% 9% 12%

Zachodniopomorskie 46 7 - 1 - 15 - 22 1 23 13 33 26 20 29 15 2 41 5
5% 14% - 24% - 6% - 4% 1% 7% 4% 5% 4% 5% 6% 3% 14% 5% 4%

gh h gh
W innym - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




REGION_UK. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Country Age Gender
Total UK Germany 18-34 35-54 55+ Male Female

Significance Level: 95% b *d a b c a b

Unweighted Total 1003 1003 262 342 399 464 539

Total 1003 1003 284 339 380 495 508
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Northern Ireland 41 41 10 12 20 28 13
4% 4% 3% 3% 5% 6% 3%

b

Scotland 110 110 24 50 35 62 49

11% 11% 9% 15% 9% 12% 10%
ac

North West England 84 84 28 32 25 38 46
8% 8% 10% 9% 7% 8% 9%

North East England 72 72 22 20 30 40 32
% 7% 8% 6% 8% 8% 6%

Yorkshire & The Humber 89 89 27 24 38 50 39
9% 9% 10% 7% 10% 10% 8%

Wales 92 92 17 30 45 45 47
9% 9% 6% 9% 12% 9% 9%

a

West Midlands 129 129 46 41 42 45 84
13% 13% 16% 12% 11% 9% 17%

a

East Midlands 137 137 42 48 47 63 74
14% 14% 15% 14% 12% 13% 15%

South West England 84 84 19 29 36 40 44
8% 8% 7% 9% 9% 8% 9%

South East England 29 29 6 11 12 14 15
3% 3% 2% 3% 3% 3% 3%

Eastern 84 84 20 25 39 43 41
8% 8% 7% 7% 10% 9% 8%

London 49 49 21 17 12 26 23
5% 5% 7% 5% 3% 5% 5%

c
Other - - - - - - -
Prefer not to say - - - - - - -

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_UK. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
Significance Level: 95% a *b *C d *e *f g h i a b a b a b *c a b
Unweighted Total 1003 75 18 19 48 14 21 498 310 195 266 737 552 451 566 399 16 848 155
Total 1003 82 16 18 46 10 17 493 321 189 263 740 549 454 563 399 17 841 162
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Northern Ireland 41 3 - 2 2 2 - 25 7 9 12 29 23 18 27 11 - 37 4
4% 3% - 12% 5% 22% - 5% 2% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 3% - 4% 3%
h
Scotland 110 7 1 1 8 - - 46 46 18 19 92 59 51 58 48 1 94 16
11% 9% 8% 7% 17% - - 9% 14% 9% 7% 12% 11% 11% 10% 12% 8% 11% 10%
g a
North West England 84 9 1 1 5 2 6 30 30 24 21 63 51 33 45 36 3 76 9
8% 11% 5% 8% 10% 17% 36% 6% 9% 13% 8% 8% 9% 7% 8% 9% 16% 9% 5%
9
North East England 72 6 - 1 2 - - 36 26 10 16 56 35 37 50 19 1 60 12
7% 8% - 6% 5% - - 7% 8% 5% 6% 8% 6% 8% 9% 5% 7% 7% 8%
b
Yorkshire & The Humber 89 7 1 1 4 - - 44 32 14 27 63 49 40 50 35 2 78 12
9% 9% 6% 6% 10% - - 9% 10% 7% 10% 8% 9% 9% 9% 9% 14% 9% 7%
Wales 92 8 2 - 2 - 2 48 31 13 12 81 38 55 48 42 2 75 17
9% 9% 12% - 4% - 11% 10% 10% 7% 4% 11% % 12% 9% 11% 13% 9% 11%
a a
West Midlands 129 11 3 1 6 1 - 57 49 23 39 91 63 66 76 51 - 119 11
13% 14% 19% 7% 13% 13% - 12% 15% 12% 15% 12% 11% 15% 13% 13% - 14% 7%
b
East Midlands 137 22 3 4 4 1 2 73 28 36 42 96 80 57 77 51 5 103 35
14% 27% 17% 25% 9% 13% 9% 15% 9% 19% 16% 13% 15% 13% 14% 13% 28% 12% 21%
dgh h h a
South West England 84 - 1 2 4 - 4 48 24 12 20 64 49 35 47 34 - 62 22
8% - 6% 13% 9% - 26% 10% 8% 6% 8% 9% 9% 8% 8% 9% - 7% 14%
a a a a a
South East England 29 2 * 1 1 1 * 17 6 6 7 22 17 12 18 11 - 24 5
3% 3% 2% 4% 3% 9% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% - 3% 3%
Eastern 84 3 1 1 4 1 - 48 26 10 29 55 52 32 47 36 - 66 18
8% 4% 7% 6% 9% 11% - 10% 8% 5% 11% 7% 9% 7% 8% 9% - 8% 11%
London 49 3 3 1 2 2 3 22 13 14 20 29 32 17 20 25 2 48 1
5% 4% 18% 5% 5% 15% 16% 5% 4% 7% 8% 4% 6% 4% 3% 6% 14% 6% 1%
b a b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_UK. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Other

Prefer not to say

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a *b *c d *e *f g h i a b a b a b *C a b
1003 75 18 19 48 14 21 498 310 195 266 737 552 451 566 399 16 848 155
1003 82 16 18 46 10 17 493 321 189 263 740 549 454 563 399 17 841 162
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
ComMmRES

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire
REGION_FRANCE. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female

Significance Level: 95% *a *b c *d *e *f *g a b c a b

Unweighted Total 1019 - - 1019 - - - - 256 350 413 496 523

Total 1019 - - 1019 - - - - 263 338 418 492 527
100% - - 100% - - - - 100% 100% 100% 100% 100%

Tle-de-France 191 - - 191 - - - - 52 60 79 98 93
19% - - 19% - - - - 20% 18% 19% 20% 18%

Champagne-Ardenne 22 - - 22 - - - - 9 7 6 11 11
2% - - 2% - - - - 3% 2% 1% 2% 2%

Picardie 31 - - 31 - - - - 10 9 12 16 15
3% - - 3% - - - - 4% 3% 3% 3% 3%

Haute-Normandie 30 - - 30 - - - - 8 14 8 13 17
3% - - 3% - - - - 3% 4% 2% 3% 3%

Centre 41 - - 41 - - - - 12 12 17 22 19
4% - - 4% - - - - 5% 4% 4% 5% 4%

Basse Normandie 24 - - 24 - - - - 4 10 9 12 12
2% - - 2% - - - - 2% 3% 2% 2% 2%

Bourgogne 26 - - 26 - - - - 10 8 8 10 17
3% - - 3% - - - - 4% 2% 2% 2% 3%

Nord-Pas-de-Calais 65 - - 65 - - - - 18 28 19 24 41
6% - - 6% - - - - 7% 8% 5% 5% 8%

c

Lorraine 38 - - 38 - - - - 8 12 18 19 19
4% - - 4% - - - - 3% 4% 4% 4% 4%

Alsace 30 - - 30 - - - - 7 10 13 14 16
3% - - 3% - - - - 3% 3% 3% 3% 3%

Franche-Comté 19 - - 19 - - - - 3 7 9 8 11
2% - - 2% - - - - 1% 2% 2% 2% 2%

Pays de la Loire 58 - - 58 - - - - 16 16 27 28 30
6% - - 6% - - - - 6% 5% 6% 6% 6%

Bretagne 52 - - 52 - - - - 11 20 21 30 22
5% - - 5% - - - - 4% 6% 5% 6% 4%

Poitou Charentes 29 - - 29 - - - - 6 10 12 11 18
3% - - 3% - - - - 2% 3% 3% 2% 3%

Aquitaine 53 - - 53 - - - - 13 18 22 28 25
5% - - 5% - - - - 5% 5% 5% 6% 5%

Midi-Pyrénées 47 - - 47 - - - - 12 13 22 25 22
5% - - 5% - - - - 5% 4% 5% 5% 4%

Limousin 12 - - 12 - - - - 4 4 4 8 4
1% - - 1% - - - - 2% 1% 1% 2% 1%

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_FRANCE. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Rhéne-Alpes

Auvergne

Languedoc-Roussillon

Provence-Alpes-Cote d'Azur

Corse

Other

Prefer not to say

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
*a *b c *d *e *f *g a b c a b
1019 - - 1019 - - - - 256 350 413 496 523
1019 - - 1019 - - - - 263 338 418 492 527
100% - - 100% - - - - 100% 100% 100% 100% 100%
101 - - 101 - - - - 29 23 50 43 58
10% - - 10% - - - - 11% 7% 12% 9% 11%
b
22 - - 22 - - - - 7 9 6 11 10
2% - - 2% - - - - 3% 3% 1% 2% 2%
43 - - 43 - - - - 10 19 14 20 23
4% - - 4% - - - - 4% 6% 3% 4% 4%
79 - - 79 - - - - 14 27 38 38 41
8% - - 8% - - - - 5% 8% 9% 8% 8%
5 - - 5 - - - - - 2 3 4 1
* - - * - - - - - 1% 1% 1%




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_FRANCE. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount atall Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a *b *C d *e *f g h i a b a b a b *c a b

Unweighted Total 1019 54 19 13 45 13 11 494 370 155 424 595 503 516 559 425 10 681 338

Total 1019 57 19 13 46 13 11 489 371 159 428 591 494 525 552 433 10 687 332
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Tle-de-France 191 18 8 2 12 1 2 76 72 44 91 101 100 91 82 102 2 166 26
19% 31% 43% 19% 26% 9% 20% 16% 19% 27% 21% 17% 20% 17% 15% 24% 25% 24% 8%

g gh a b

Champagne-Ardenne 22 1 1 2 1 - - 8 9 4 8 14 11 10 12 8 1 15 6
2% 1% 4% 12% 2% - - 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 8% 2% 2%

Picardie 31 4 1 - - 1 - 14 11 6 14 17 16 15 19 9 - 21 10
3% 7% 4% - - 6% - 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% - 3% 3%

Haute-Normandie 30 1 1 - 2 3 - 13 10 7 13 17 14 16 18 11 - 20 10
3% 2% 5% - 4% 23% - 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% - 3% 3%

Centre 41 4 - - 2 - 1 19 15 7 18 23 20 22 22 19 1 23 19
4% 8% - - 4% - 9% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 9% 3% 6%

Basse Normandie 24 - 1 - 2 - 1 12 8 4 7 16 13 11 10 12 - 12 12
2% - 6% - 4% - 9% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% - 2% 3%

Bourgogne 26 2 - 1 1 - 1 10 11 5 12 15 14 13 21 4 - 15 12
3% 4% - 8% 2% - 9% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 1% - 2% 4%

b

Nord-Pas-de-Calais 65 2 2 1 2 - - 34 25 6 22 43 31 35 41 21 3 57 8

6% 3% 9% 7% 4% - - 7% 7% 4% 5% 7% 6% 7% 7% 5% 30% 8% 3%
b

Lorraine 38 1 1 1 1 - - 21 13 4 22 16 19 19 24 13 1 22 16
4% 2% 5% 7% 2% - - 4% 3% 2% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 11% 3% 5%

Alsace 30 - 1 - 3 - - 19 6 4 14 16 17 13 19 10 - 13 17
3% - 6% - 7% - - 4% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% - 2% 5%

h a

Franche-Comté 19 1 - - - - 1 10 7 2 4 15 10 9 10 8 - 8 11
2% 2% - - - - 10% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% - 1% 3%

a

Pays de la Loire 58 1 - 1 2 - - 25 29 4 23 35 27 31 32 26 - 39 20
6% 2% - 8% 5% - - 5% 8% 3% 5% 6% 5% 6% 6% 6% - 6% 6%

i

Bretagne 52 - - 2 1 1 - 23 24 4 22 30 27 25 30 21 - 30 22

5% - - 17% 2% 9% - 5% 7% 3% 5% 5% 6% 5% 5% 5% - 4% 7%

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_FRANCE. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a *b *C d *e *f g h i a b a b a b *c a b

Unweighted Total 1019 54 19 13 45 13 11 494 370 155 424 595 503 516 559 425 10 681 338

Total 1019 57 19 13 46 13 11 489 371 159 428 591 494 525 552 433 10 687 332
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Poitou Charentes 29 - - - 2 - 1 17 9 3 11 18 13 16 16 12 - 16 13
3% - - - 5% - 10% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% - 2% 4%

Aquitaine 53 4 2 1 2 2 - 25 17 10 21 32 23 30 30 21 1 34 19
5% 6% 10% 7% 4% 14% - 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 10% 5% 6%

Midi-Pyrénées 47 1 - - 2 1 - 32 11 4 24 23 26 21 23 21 - 29 18
5% 2% - - 4% 9% - 7% 3% 3% 6% 4% 5% 4% 4% 5% - 4% 5%

h

Limousin 12 4 - - - - - 4 4 4 8 4 4 8 4 8 - 8 4

1% 7% - - - - - 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 2% - 1% 1%
gh

Rhéne-Alpes 101 6 2 1 5 2 - 49 36 17 40 62 39 63 54 45 - 63 38

10% 11% 10% 9% 11% 16% - 10% 10% 10% 9% 10% 8% 12% 10% 10% - 9% 12%
a

Auvergne 22 - - - - - - 13 8 - 9 12 10 12 15 7 - 11 11

2% - - - - - - 3% 2% - 2% 2% 2% 2% 3% 2% - 2% 3%
i

Languedoc-Roussillon 43 3 - 1 3 - 1 22 13 8 16 27 21 22 20 21 1 26 17
4% 5% - 6% 7% - 7% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 8% 4% 5%

Provence-Alpes-Cote d'Azur 79 4 - - 3 2 3 36 32 12 27 53 38 41 46 32 - 58 22
8% 6% - - 7% 14% 27% 7% 8% % 6% 9% 8% 8% 8% 7% - 8% %

Corse 5 - - - - - - 4 1 - 3 3 2 3 3 2 - 3 3
* - - - - - - 1% * - 1% * * 1% 1% * - * 1%

Other - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire
REGION_GERMANY. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% *a *b *C d *e *f *g a b c a b
Unweighted Total 1004 - - - 1004 - - - 224 323 457 497 507
Total 1004 - - - 1004 - - - 233 335 436 489 515
100% - - - 100% - - - 100% 100% 100% 100% 100%
Baden-Wirttemberg 132 - - - 132 - - - 30 49 53 62 69
13% - - - 13% - - - 13% 15% 12% 13% 13%
Bayern 156 - - - 156 - - - 45 48 62 78 78
15% - - - 15% - - - 19% 14% 14% 16% 15%
Berlin 41 - - - 41 - - - 14 11 16 21 20
4% - - - 4% - - - 6% 3% 4% 4% 4%
Brandenburg 31 - - - 31 - - - 4 6 21 16 15
3% - - - 3% - - - 2% 2% 5% 3% 3%
ab
Bremen 8 - - - 8 - - - 2 5 1 7 1
1% - - - 1% - - - 1% 1% * 1% *
c b
Hamburg 21 - - - 21 - - - 7 6 7 12 9
2% - - - 2% - - - 3% 2% 2% 2% 2%
Hessen 74 - - - 74 - - - 12 23 39 30 44
% - - - 7% - - - 5% 7% 9% 6% 9%
Mecklenburg-Vorpommern 20 - - - 20 - - - 7 6 6 15 5
2% - - - 2% - - - 3% 2% 1% 3% 1%
b
Niedersachsen 97 - - - 97 - - - 24 34 40 51 47
10% - - - 10% - - - 10% 10% 9% 10% 9%
Nordrhein-Westfalen 219 - - - 219 - - - 54 76 89 103 116
22% - - - 22% - - - 23% 23% 20% 21% 23%
Rheinland-Pfalz 50 - - - 50 - - - 11 19 20 24 26
5% - - - 5% - - - 5% 6% 5% 5% 5%
Saarland 12 - - - 12 - - - 2 4 6 3 9
1% - - - 1% - - - 1% 1% 1% 1% 2%
Sachsen 51 - - - 51 - - - 10 18 22 23 28
5% - - - 5% - - - 4% 5% 5% 5% 5%
Sachsen-Anhalt 29 - - - 29 - - - 4 10 15 12 17
3% - - - 3% - - - 2% 3% 3% 2% 3%
Schleswig-Holstein 35 - - - 35 - - - 4 6 25 14 21
4% - - - 4% - - - 2% 2% 6% 3% 4%
ab
Thiringen 27 - - - 27 - - - 2 12 13 19 8
3% - - - 3% - - - 1% 4% 3% 4% 2%
a b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_GERMANY. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain \ Italy [ Belgium 18-34 \ 35-54 \ 55+ Male Female
Significance Level: 95% *a *b *C d *e *f *g a b c a b
Unweighted Total 1004 - - - 1004 - - - 224 323 457 497 507
Total 1004 - - - 1004 - - - 233 335 436 489 515
100% - - - 100% - - - 100% 100% 100% 100% 100%
Other - - - - - - - - - - - - -
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_GERMANY. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
Significance Level: 95% *a *b *C d e *f g h i a b a b a b *c a b
Unweighted Total 1004 24 12 11 60 133 7 632 125 247 291 713 536 468 643 325 13 807 197
Total 1004 24 14 11 61 133 7 632 121 251 295 709 520 484 644 321 14 798 206
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Baden-Wiirttemberg 132 3 4 3 11 19 - 76 17 39 36 95 73 58 86 40 3 105 27
13% 12% 28% 25% 18% 14% - 12% 14% 16% 12% 13% 14% 12% 13% 13% 23% 13% 13%
Bayern 156 5 3 4 7 22 3 97 15 44 46 110 81 74 101 48 1 120 35
15% 20% 20% 34% 11% 17% 46% 15% 13% 18% 15% 16% 16% 15% 16% 15% 9% 15% 17%
Berlin 41 1 1 - 1 6 - 24 9 9 15 26 19 22 25 15 - 39 3
4% 3% 5% - 2% 5% - 4% 7% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 5% - 5% 1%
b
Brandenburg 31 - 1 - 1 2 - 23 5 3 7 24 14 17 18 13 - 25 6
3% - 4% - 1% 1% - 4% 4% 1% 3% 3% 3% 4% 3% 4% - 3% 3%
i
Bremen 8 1 - - - 1 - 6 - 2 5 3 4 4 6 2 - 8 -
1% 5% - - - 1% - 1% - 1% 2% * 1% 1% 1% 1% - 1% -
Hamburg 21 1 1 - 1 3 - 14 1 6 8 13 12 9 9 10 - 20 1
2% 3% 7% - 2% 2% - 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% - 3% 1%
Hessen 74 1 - - 7 14 1 45 6 23 15 59 34 41 51 19 2 57 18
7% 4% - - 11% 11% 19% 7% 5% 9% 5% 8% 6% 8% 8% 6% 14% 7% 9%
Mecklenburg-Vorpommern 20 1 - - - 2 - 13 5 2 8 12 17 3 11 8 - 15 5
2% 3% - - - 1% - 2% 4% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2% - 2% 3%
b
Niedersachsen 97 4 - - 5 8 - 72 8 16 34 63 50 47 74 20 1 65 32
10% 17% - - 8% 6% - 11% 7% 7% 12% 9% 10% 10% 12% 6% 10% 8% 16%
ei b a
Nordrhein-Westfalen 219 3 4 4 16 24 2 135 32 53 64 155 115 104 145 65 5 197 22
22% 12% 27% 35% 26% 18% 35% 21% 26% 21% 22% 22% 22% 21% 23% 20% 35% 25% 11%
b
Rheinland-Pfalz 50 1 1 - 4 10 - 30 4 16 13 37 25 26 23 24 1 26 24
5% 4% 8% - 7% 7% - 5% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 4% 7% 8% 3% 12%
a a
Saarland 12 - - - - 2 - 9 1 2 5 7 6 6 10 2 - 10 2
1% - - - - 2% - 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 1%
Sachsen 51 2 - 1 1 5 - 36 6 9 11 40 24 27 31 19 - 44 7
5% 7% - 7% 2% 4% - 6% 5% 4% 4% 6% 5% 6% 5% 6% - 6% 3%

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_GERMANY. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Sachsen-Anhalt

Schleswig-Holstein

Thuringen

Other

Prefer not to say

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
*a *b *C d e *f g h i a b a b a b *c a b
1004 24 12 11 60 133 7 632 125 247 291 713 536 468 643 325 13 807 197
1004 24 14 11 61 133 7 632 121 251 295 709 520 484 644 321 14 798 206
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
29 1 - - 1 5 - 17 4 8 6 23 17 12 16 13 - 23 6
3% 3% - - 2% 4% - 3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 4% - 3% 3%
35 1 - - 5 7 - 17 6 13 12 23 14 21 23 12 - 26 9
4% 3% - - 8% 5% - 3% 5% 5% 4% 3% 3% 4% 3% 4% - 3% 4%
9
27 1 - - 1 2 - 21 2 4 8 20 15 12 16 10 - 18 10
3% 4% - - 2% 2% - 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% - 2% 5%

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire
REGION_SPAIN. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female

Significance Level: 95% *a *b *C *d e *f *g a b c a b

Unweighted Total 1007 - - - - 1007 - - 227 404 376 507 500

Total 1007 - - - - 1007 - - 232 405 371 492 515
100% - - - - 100% - - 100% 100% 100% 100% 100%

Andalucia 178 - - - - 178 - - 54 63 61 79 99
18% - - - - 18% - - 23% 16% 16% 16% 19%

bc

Aragoén 29 - - - - 29 - - 4 15 10 16 14
3% - - - - 3% - - 2% 4% 3% 3% 3%

Canarias 44 - - - - 44 - - 11 17 16 21 23
4% - - - - 4% - - 5% 4% 4% 4% 4%

Cantabria 13 - - - - 13 - - 6 2 5 7 6
1% - - - - 1% - - 3% 1% 1% 1% 1%

b

Castillay Ledn 54 - - - - 54 - - 12 28 15 27 28
5% - - - - 5% - - 5% 7% 4% 5% 5%

Castilla-La Mancha 45 - - - - 45 - - 15 23 7 22 23
4% - - - - 4% - - 6% 6% 2% 4% 5%

c c

Catalufia 161 - - - - 161 - - 29 57 75 86 75

16% - - - - 16% - - 12% 14% 20% 18% 15%
ab

Extremadura 24 - - - - 24 - - 8 7 9 11 13
2% - - - - 2% - - 3% 2% 2% 2% 3%

Galicia 59 - - - - 59 - - 11 25 23 29 31
6% - - - - 6% - - 5% 6% 6% 6% 6%

las llles Balears 24 - - - - 24 - - 8 11 5 2 22
2% - - - - 2% - - 3% 3% 1% * 4%

a

La Rioja 8 - - - - 8 - - 2 4 3 2 6
1% - - - - 1% - - 1% 1% 1% * 1%

Comunidad de Madrid 138 - - - - 138 - - 33 61 44 65 73
14% - - - - 14% - - 14% 15% 12% 13% 14%

Comunidad Foral de Navarra 14 - - - - 14 - - 1 6 7 8 6
1% - - - - 1% - - 1% 2% 2% 2% 1%

Pais Vasco (Euskadi) 47 - - - - 47 - - 8 27 12 19 28
5% - - - - 5% - - 4% % 3% 4% 6%

c

Principado de Asturias 23 - - - - 23 - - 3 8 12 14 9
2% - - - - 2% - - 1% 2% 3% 3% 2%

Regién de Murcia 31 - - - - 31 - - 3 14 14 21 11
3% - - - - 3% - - 1% 3% 4% 4% 2%

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_SPAIN. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Comunidad Valenciana

Autonomous Cities

Other

Prefer not to say

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain \ Italy [ Belgium 18-34 \ 35-54 \ 55+ Male Female

*a *b *C *d e *f *g a b c a b

1007 - - - - 1007 - - 227 404 376 507 500

1007 - - - - 1007 - - 232 405 371 492 515
100% - - - - 100% - - 100% 100% 100% 100% 100%

108 - - - - 108 - - 24 36 48 61 47
11% - - - - 11% - - 10% 9% 13% 12% 9%

4 - - - - 4 - - - - 4 4 -

* - - - - * - - - - 1% 1% -

b b




REGION_SPAIN. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Andalucia

Aragoén

Canarias

Cantabria

Castillay Le6n

Castilla-La Mancha

Cataluna

Extremadura

Galicia

las llles Balears

La Rioja

Comunidad de Madrid

Comunidad Foral de Navarra

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a *b *C d *e f g h i a b a b a b *c a b
1007 48 13 20 30 7 32 537 320 150 202 805 619 388 494 499 1 838 169
1007 47 13 21 27 7 31 535 326 147 196 811 585 422 496 497 1 827 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
178 7 2 6 8 - 9 79 68 32 40 138 109 69 87 86 - 143 35
18% 15% 13% 27% 31% - 29% 15% 21% 22% 21% 17% 19% 16% 18% 17% - 17% 19%
9 9 ] 9
29 - 1 - 1 - 1 17 9 3 6 23 16 13 17 11 - 20 9
3% - 7% - 3% - 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 2% - 2% 5%
44 3 - 3 1 1 4 26 7 12 10 35 24 20 23 21 - 40 5
4% 7% - 14% 3% 11% 13% 5% 2% 8% 5% 4% 4% 5% 5% 4% - 5% 3%
gh h h
13 - - - 1 1 - 8 4 2 3 10 6 8 6 7 - 10 3
1% - - - 3% 12% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 2%
54 2 1 1 - - 2 31 16 7 7 48 38 16 28 27 - 40 14
5% 5% 11% 7% - - 7% 6% 5% 5% 3% 6% 6% 4% 6% 5% - 5% 8%
45 1 - - 1 - - 26 17 3 8 37 25 20 28 17 - 34 11
4% 3% - - 5% - - 5% 5% 2% 4% 5% 4% 5% 6% 4% - 4% 6%
161 6 3 5 5 2 5 88 47 26 26 135 80 81 86 73 - 137 24
16% 13% 20% 26% 19% 24% 15% 16% 15% 18% 13% 17% 14% 19% 17% 15% - 17% 14%
a
24 2 2 - - - - 16 5 3 2 22 17 8 11 13 - 17 7
2% 3% 14% - - - - 3% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 3% - 2% 4%
59 2 - 1 - - 1 37 19 3 9 50 32 28 27 33 - 48 11
6% 3% - 4% - - 3% 7% 6% 2% 5% 6% 5% % 5% 7% - 6% 6%
i
24 - - - - 2 - 11 11 2 4 20 16 8 17 7 - 15 9
2% - - - - 28% - 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 1% - 2% 5%
b a
8 - - - - - - 6 2 - - 8 6 2 7 1 - 5 3
1% - - - - - - 1% 1% - - 1% 1% * 1% * - 1% 2%
138 12 2 - 8 1 3 68 44 26 39 99 96 42 54 81 1 126 11
14% 26% 18% - 28% 9% 11% 13% 13% 18% 20% 12% 16% 10% 11% 16% 100% 15% 6%
gh gh b b a b
14 1 - - - - - 7 6 1 2 12 9 5 6 8 - 12 2
1% 3% - - - - - 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% - 1% 1%

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




REGION_SPAIN. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a *b *C d *e f g h i a b a b a b *c a b

Unweighted Total 1007 48 13 20 30 7 32 537 320 150 202 805 619 388 494 499 1 838 169

Total 1007 47 13 21 27 7 31 535 326 147 196 811 585 422 496 497 1 827 180
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Pais Vasco (Euskadi) 47 2 1 - - - 3 20 21 6 10 38 30 17 19 28 - 45 2
5% 4% 10% - - - 8% 4% 7% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 6% - 5% 1%

b

Principado de Asturias 23 - - 1 1 - 1 13 7 3 1 22 11 12 13 11 - 20 3
2% - - 5% 2% - 4% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 2% - 2% 2%

Region de Murcia 31 1 - 2 - - - 22 6 3 11 20 17 14 12 19 - 26 5
3% 2% - 8% - - - 4% 2% 2% 6% 3% 3% 3% 2% 4% - 3% 3%

b

Comunidad Valenciana 108 3 1 2 2 1 2 59 38 11 17 91 53 55 52 54 - 84 24

11% 7% 8% 9% 6% 16% 7% 11% 12% 8% 9% 11% 9% 13% 11% 11% - 10% 13%
a
Autonomous Cities 4 4 - - - - - - - 4 - 4 - 4 4 - - 4 -
* 9% - - - - - - - 3% - * - 1% 1% - - * -
gh gh a b
Other - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_ITALY. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female

Significance Level: 95% *a *b *C *d *e f *g a b c a b

Unweighted Total 1012 - - - - - 1012 - 216 382 414 497 515

Total 1012 - - - - - 1012 - 220 373 419 482 530
100% - - - - - 100% - 100% 100% 100% 100% 100%

Nord-Ovest 268 - - - - - 268 - 53 98 117 124 144
27% - - - - - 27% - 24% 26% 28% 26% 27%

Nord-Est 195 - - - - - 195 - 39 67 89 99 96
19% - - - - - 19% - 18% 18% 21% 21% 18%

Centro Regione 197 - - - - - 197 - 49 79 68 83 114
20% - - - - - 20% - 23% 21% 16% 17% 21%

Sud 238 - - - - - 238 - 56 85 98 120 118
23% - - - - - 23% - 25% 23% 23% 25% 22%

Isole 113 - - - - - 113 - 22 44 47 55 58
11% - - - - - 11% - 10% 12% 11% 11% 11%

Other - - - - - - - - - - - - -

Prefer not to say - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




REGION_ITALY. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Nord-Ovest

Nord-Est

Centro Regione

Sud

Isole

Other

Prefer not to say

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a *b *C d *e *f g h i a b a b a b *c a b
1012 35 8 25 69 7 27 662 179 171 377 635 514 498 641 337 23 790 222
1012 36 9 25 69 8 27 661 177 174 378 634 508 504 641 336 23 790 222
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
268 8 2 9 11 2 6 183 47 38 101 167 134 134 173 88 5 202 66
27% 24% 22% 37% 16% 24% 21% 28% 27% 22% 27% 26% 26% 27% 27% 26% 20% 26% 30%
d
195 6 2 6 11 1 7 133 28 34 56 139 96 100 137 55 1 134 61
19% 18% 25% 25% 17% 14% 24% 20% 16% 20% 15% 22% 19% 20% 21% 16% 4% 17% 28%
a a
197 7 - 2 15 - 7 122 44 31 75 122 115 83 114 77 4 162 35
20% 21% - 7% 21% - 27% 19% 25% 18% 20% 19% 23% 16% 18% 23% 15% 21% 16%
b
238 7 2 5 24 - 6 151 41 45 98 139 110 128 140 85 8 193 44
23% 21% 25% 21% 35% - 23% 23% 23% 26% 26% 22% 22% 25% 22% 25% 36% 24% 20%
9
113 6 2 2 8 5 1 71 18 25 47 66 54 59 76 31 6 98 15
11% 17% 28% 9% 12% 61% 4% 11% 10% 14% 12% 10% 11% 12% 12% 9% 25% 12% 7%
b




REGION_BELGIUM. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% *a *b *c *d *e *f g a b c a b
Unweighted Total 1023 - - - - - - 1023 268 343 412 506 512
Total 1018 - - - - - - 1018 269 346 403 496 522
100% - - - - - - 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Bruxelles/Brussel 106 - - - - - - 106 48 24 34 63 43
10% - - - - - - 10% 18% 7% 8% 13% 8%
bc b
Brabant wallon 36 - - - - - - 36 13 12 11 17 19
4% - - - - - - 4% 5% 3% 3% 3% 4%
Hainaut 122 - - - - - - 122 52 40 30 66 56
12% - - - - - - 12% 19% 12% 7% 13% 11%
bc
Liege 100 - - - - - - 100 37 31 32 52 48
10% - - - - - - 10% 14% 9% 8% 11% 9%
bc
Luxembourg 25 - - - - - - 25 12 6 8 16 9
2% - - - - - - 2% 4% 2% 2% 3% 2%
b
Namur 44 - - - - - - 44 17 16 11 20 24
4% - - - - - - 4% 6% 5% 3% 4% 5%
c
Antwerpen 165 - - - - - - 165 36 49 79 70 94
16% - - - - - - 16% 14% 14% 20% 14% 18%
ab
Provincie Limburg 78 - - - - - - 78 6 28 45 37 41
8% - - - - - - 8% 2% 8% 11% 8% 8%
a a
Oost-Vlaanderen 134 - - - - - - 134 8 54 72 54 80
13% - - - - - - 13% 3% 16% 18% 11% 15%
a a a
Vlaams-Brabant 101 - - - - - - 101 19 48 34 44 57
10% - - - - - - 10% 7% 14% 8% 9% 11%
ac
West-Vlaanderen 108 - - - - - - 108 20 38 49 57 51
11% - - - - - - 11% 8% 11% 12% 11% 10%
Other - - - - - - - - - - - - -
Prefer not to say - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_BELGIUM. Which one of these nations / regions do you live in?

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
Significance Level: 95% a *b *C d *e f g h i a b a b a b *c a b
Unweighted Total 1023 40 15 9 67 28 36 535 293 195 398 625 476 547 555 418 23 689 334
Total 1018 38 16 7 76 40 29 507 304 208 372 646 469 549 559 412 22 679 339
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Bruxelles/Brussel 106 11 2 1 3 - 6 55 28 22 57 48 52 54 49 48 4 100 6
10% 28% 14% 11% 4% - 19% 11% 9% 11% 15% 7% 11% 10% 9% 12% 19% 15% 2%
dghi d b b
Brabant wallon 36 * 2 1 2 - 2 22 7 7 17 19 18 18 14 19 2 23 13
4% 1% 10% 8% 2% - 8% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 3% 2% 5% 8% 3% 4%
Hainaut 122 6 1 1 5 3 7 72 26 24 52 69 58 63 70 44 4 84 38
12% 16% 9% 15% 6% 8% 23% 14% 9% 11% 14% 11% 12% 12% 13% 11% 17% 12% 11%
dh h
Liege 100 2 1 3 3 1 5 57 27 15 44 56 42 58 54 41 3 70 30
10% 5% 4% 44% 5% 2% 18% 11% 9% 7% 12% 9% 9% 11% 10% 10% 16% 10% 9%
di
Luxembourg 25 - - - 1 1 - 17 7 2 16 10 13 13 18 6 - 7 19
2% - - - 1% 3% - 3% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 3% 1% - 1% 5%
b a
Namur 44 3 1 - 6 - 3 22 10 12 18 26 18 26 21 20 2 24 21
4% 8% 5% - 7% - 10% 4% 3% 6% 5% 4% 4% 5% 4% 5% % 3% 6%
Antwerpen 165 5 3 - 12 15 2 72 56 37 49 115 76 89 95 65 - 120 44
16% 13% 19% - 15% 39% 6% 14% 18% 18% 13% 18% 16% 16% 17% 16% - 18% 13%
Provincie Limburg 78 4 3 - 8 8 - 37 18 23 20 59 24 54 50 25 2 45 33
8% 10% 21% - 10% 21% - 7% 6% 11% 5% 9% 5% 10% 9% 6% 9% 7% 10%
f th a a
Oost-Vlaanderen 134 - 2 - 16 2 2 63 50 21 30 104 51 83 79 52 2 66 68
13% - 10% - 21% 4% 6% 12% 16% 10% 8% 16% 11% 15% 14% 13% 9% 10% 20%
afgi a a a a a
Vlaams-Brabant 101 3 - - 12 6 3 40 37 24 31 70 62 39 50 44 3 56 45
10% 8% - - 16% 15% 11% 8% 12% 12% 8% 11% 13% 7% 9% 11% 15% 8% 13%
g g b a
West-Vlaanderen 108 4 1 2 9 4 - 51 37 19 37 70 55 52 60 48 - 84 23
11% 11% 8% 22% 11% 9% - 10% 12% 9% 10% 11% 12% 10% 11% 12% - 12% 7%
f f f f b
Other - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Prefer not to say

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

REGION_BELGIUM. Which one of these nations / regions do you live in?

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a *b *c d *e f g h i a b a b a b *C a b
1023 40 15 9 67 28 36 535 293 195 398 625 476 547 555 418 23 689 334
1018 38 16 7 76 40 29 507 304 208 372 646 469 549 559 412 22 679 339
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
ComMmRES

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q1. Which of the following terms would you say best describes your diet?

BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Meat eater/omnivore 3916 599 493 489 632 535 661 507 980 1370 1566 2093 1823
55% 59% 49% 48% 63% 53% 65% 50% 55% 55% 56% 61% 50%
bceg abceg c abceg b
Reducetarian 454 244 10 13 133 7 8 40 108 137 210 156 298
6% 24% 1% 1% 13% 1% 1% 4% 6% 5% 7% 5% 8%
bcdefg bcefg bcef b a
Vegetarian 335 51 82 57 24 47 36 38 150 106 79 145 190
5% 5% 8% 6% 2% 5% 4% 4% 8% 4% 3% 4% 5%
d acdefg df d bc c
Flexitarian 334 8 46 46 61 27 69 76 71 132 130 130 204
5% 1% 5% 4% 6% 3% 7% 8% 4% 5% 5% 4% 6%
ae ae ae a abce abce a a
Dairy-free 134 11 17 11 7 31 27 29 56 49 30 53 82
2% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 2%
d abcd acd acd bc c a
Pescatarian 99 3 18 13 11 21 25 7 36 40 23 45 54
1% * 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1%
ag a a ag acdg c c
Vegan 96 10 16 19 14 13 9 16 32 46 18 46 51
1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1%
f c c
| do not describe my diet as any of these 1604 89 313 358 114 292 153 285 335 573 696 716 888
23% 9% 31% 35% 11% 29% 15% 28% 19% 23% 25% 21% 24%
adf adefg a adf ad adf a a a
Other, please specify 113 8 8 14 7 34 24 18 18 34 60 52 61
2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2%
abcdg abd abd ab
Net: Respondents with a reduced intake of animal products 1453 326 189 159 251 147 174 208 453 510 490 574 879
21% 32% 19% 16% 25% 15% 17% 20% 25% 20% 17% 17% 24%
bcdefg e bcefg ce bc c a

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q1. Which of the following terms would you say best describes your diet?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Meat eater/omnivore

Reducetarian

Vegetarian

Flexitarian

Dairy-free

Pescatarian

Vegan

| do not describe my diet as any of these

Other, please specify

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

a b c d e f g h i a b a b a b c a b

7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555

7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

3916 - - - - - - 3916 - - 1189 2727 2097 1819 2257 1562 59 3040 875
55% - - - - - - 100% - - 52% 57% 55% 55% 57% 54% 57% 55% 56%

abcdefhi a b

454 - - - - 454 - - - 454 192 262 269 185 234 211 4 376 78

6% - - - - 100% - - - 31% 8% 5% 7% 6% 6% 7% 3% 7% 5%
abcdfghi abcdfgh b b a b

335 335 - - - - - - - 335 187 148 213 122 150 166 8 280 55

5% 100% - - - - - - - 23% 8% 3% 6% 4% 4% 6% 8% 5% 3%
bcdefghi bcdefgh b b a a b

334 - - - 334 - - - - 334 129 205 173 160 162 162 6 253 80

5% - - - 100% - - - - 23% 6% 4% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 5%
abcefghi abcefgh b a

134 - - - - - 134 - - 134 55 79 80 54 64 59 5 99 36

2% - - - - - 100% - - 9% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 2%
abcdeghi abcdegh b ab

99 - - 99 - - - - - 99 54 45 64 35 50 43 2 82 17

1% - - 100% - - - - - % 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
abdefghi abdefgh b b

96 - 96 - - - - - - 96 70 26 49 47 40 48 4 81 15

1% - 100% - - - - - - % 3% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1%
acdefghi acdefgh b a a

1604 - - - - - - - 1604 - 406 1198 790 814 946 586 15 1215 389
23% - - - - - - - 93% - 18% 25% 21% 25% 24% 20% 14% 22% 25%

abcdefgi a a bc a

113 - - - - - - - 113 - 21 91 44 69 71 39 2 82 31
2% - - - - - - - 7% - 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

abcdefgi a a

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q1. Which of the following terms would you say best describes your diet?

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b
Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Net: Respondents with a reduced intake of animal 1453 335 96 99 334 454 134 - - 1453 688 765 848 604 699 690 28 1171 281
products 21% 100% 100% 100% 100% 100% 100% - - 100% 30% 16% 22% 18% 18% 24% 27% 21% 18%
gh gh gh gh gh gh gh b b a a b
ComMmRES

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Q2. How often, if at all, do you eat chicken?
BASE: All respondents

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Every day or almost every day

At least once a week

2-4 times a month

Once a month

Less than once a month

Never

Net: Those who eat chicken

Net: Once a month or more

Net: Once a week or more

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
676 129 129 57 66 153 85 57 318 244 115 323 353
10% 13% 13% 6% % 15% 8% 6% 18% 10% 4% 9% 10%
cdfg cdfg cdfg cg bc c
4006 529 605 533 427 687 625 601 915 1474 1617 2020 1986
57% 52% 60% 52% 43% 68% 62% 59% 51% 59% 58% 59% 54%
d acd d abcdfg acd acd a a b
1408 221 130 244 282 98 181 252 307 469 632 673 736
20% 22% 13% 24% 28% 10% 18% 25% 17% 19% 22% 20% 20%
bef e bef abcef be bef ab
456 98 29 93 106 29 47 56 93 149 214 219 237
6% 10% 3% 9% 11% 3% 5% 5% 5% 6% 8% 6% 6%
befg befg befg be be ab
237 18 22 43 76 14 28 37 39 65 132 103 134
3% 2% 2% 4% 8% 1% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 4%
abe abcefg e ae ab
301 28 87 50 47 27 47 16 113 86 102 97 204
4% 3% 9% 5% 5% 3% 5% 2% 6% 3% 4% 3% 6%
acdefg aeg aeg aeg bc a
6784 994 916 969 957 980 965 1002 1673 2401 2709 3338 3446
96% 97% 91% 95% 95% 97% 95% 98% 94% 97% 96% 97% 94%
bedf b b bedf b bedf a a b
6546 977 894 927 882 966 937 965 1634 2336 2577 3235 3312
92% 96% 89% 91% 88% 96% 93% 95% 91% 94% 92% 94% 91%
bedf d bedf bd bedf ac b
4682 658 735 590 493 839 710 657 1233 1718 1732 2343 2339
66% 64% 73% 58% 49% 83% 70% 65% 69% 69% 62% 68% 64%
cd acdg d abcdfg acdg cd c c b




Q2. How often, if at all, do you eat chicken?
BASE: All respondents

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b
Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Every day or almost every day 676 21 13 12 20 41 15 415 139 122 310 366 476 201 322 323 13 582 94
10% 6% 14% 12% 6% 9% 11% 11% 8% 8% 13% 8% 13% 6% 8% 11% 13% 11% 6%
ad adhi b b a b
At least once a week 4006 58 9 32 162 222 74 2449 1000 557 1200 2806 2208 1798 2262 1636 49 3118 888
57% 17% 10% 32% 48% 49% 55% 63% 58% 38% 52% 59% 58% 54% 57% 57% 47% 57% 56%
ab abci abci abci abcdehi abcdei ab a b c c
2-4 times a month 1408 37 16 13 74 105 31 765 366 277 443 966 656 752 834 529 22 1044 364
20% 11% 17% 13% 22% 23% 23% 20% 21% 19% 19% 20% 17% 23% 21% 18% 21% 19% 23%
a ac ac a a a a b a
Once a month 456 29 3 11 36 48 10 204 115 137 133 323 185 271 267 168 11 347 109
6% 9% 3% 11% 11% 11% 7% 5% 7% 9% 6% 7% 5% 8% 7% 6% 10% 6% 7%
g bg bgh bgh g bgh a
Less than once a month 237 38 4 15 27 24 - 65 65 107 68 169 103 134 148 82 1 179 58
3% 11% 4% 15% 8% 5% - 2% 4% 7% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 1% 3% 4%
befghi f bdefghi fgh fg fg fgh a b
Never 301 152 51 16 14 15 3 17 32 253 150 152 151 150 139 139 8 238 63
4% 45% 53% 17% 4% 3% 3% * 2% 17% 6% 3% 4% 5% 3% 5% 8% 4% 4%
cdefghi cdefghi defgh gh g g g defgh b a a
Net: Those who eat chicken 6784 183 46 83 319 439 131 3898 1685 1200 2154 4630 3627 3156 3834 2738 96 5270 1514
96% 55% 47% 83% 96% 97% 97% 100% 98% 83% 94% 97% 96% 95% 97% 95% 92% 96% 96%
ab abci abci abci abcdefhi abcdi ab a bc
Net: Once a month or more 6546 145 42 67 293 416 131 3833 1620 1093 2086 4461 3525 3022 3686 2656 95 5091 1455
92% 43% 43% 68% 88% 91% 97% 98% 94% 75% 91% 93% 93% 91% 93% 92% 91% 92% 92%
ab abci abci abcdei abcdehi abcdei ab a b
Net: Once a week or more 4682 79 23 43 182 263 89 2864 1139 679 1510 3172 2684 1999 2584 1959 62 3700 982
66% 23% 24% 44% 55% 58% 67% 73% 66% 47% 66% 66% 71% 60% 65% 68% 60% 67% 62%
ab abi abci abcdi abcdehi abcdei ab b a b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q3. Which of the following, if any, best describes your preference when buying chicken to eat?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

| prefer to buy free-range chicken

| do not have any preferences when buying chicken

| prefer to buy locally sourced chicken

| prefer to buy animal welfare certified chicken

| prefer to buy the cheapest chicken on offer

| prefer to buy organic chicken

| have another preference when buying chicken that is not listed. Please

specify

Not applicable, | do not buy chicken to eat

Don't know

Net: Those who prefer to buy ethically sourced chicken

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1772 334 234 357 129 250 267 199 406 616 750 861 911
25% 33% 23% 35% 13% 25% 26% 20% 23% 25% 27% 25% 25%
bdefg dg bdefg dg dg d a
1436 203 273 84 208 265 137 265 293 513 630 753 683
20% 20% 27% 8% 21% 26% 14% 26% 16% 21% 22% 22% 19%
cf acdf cf acdf c acdf a a b
1136 83 122 187 215 174 210 146 266 378 493 572 564
16% 8% 12% 18% 21% 17% 21% 14% 15% 15% 18% 17% 15%
a abg abeg ab abg a ab
841 100 79 137 123 139 158 106 247 326 268 353 488
12% 10% 8% 13% 12% 14% 16% 10% 14% 13% 10% 10% 13%
abg b abg abdg c c a
713 110 124 69 120 101 73 115 204 270 238 348 364
10% 11% 12% 7% 12% 10% 7% 11% 11% 11% 8% 10% 10%
cf cf cf cf cf c c
640 134 48 110 100 28 101 118 174 228 238 303 337
9% 13% 5% 11% 10% 3% 10% 12% 10% 9% 8% 9% 9%
bdef e be be be be
58 8 11 12 1 7 8 11 18 14 26 27 31
1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
d d d d d d
307 33 79 41 58 26 45 26 108 80 119 127 180
4% 3% 8% 4% 6% 3% 4% 3% 6% 3% 4% 4% 5%
acefg aeg eg bc a
182 17 32 22 50 16 13 32 71 62 49 91 91
3% 2% 3% 2% 5% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 3% 2%
aef abcefg aef bc
4390 651 484 791 567 592 736 569 1092 1548 1749 2089 2300
62% 64% 48% 78% 56% 59% 73% 56% 61% 62% 62% 61% 63%
bdeg abdefg b b abdeg b




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q3. Which of the following, if any, best describes your preference when buying chicken to eat?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

| prefer to buy free-range chicken

| do not have any preferences when buying chicken

| prefer to buy locally sourced chicken

| prefer to buy animal welfare certified chicken

| prefer to buy the cheapest chicken on offer

| prefer to buy organic chicken

| have another preference when buying chicken that is

not listed. Please specify

Not applicable, | do not buy chicken to eat

Don't know

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian | Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

a b c d e f g h i a b a b a b c a b

7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555

7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1772 41 11 20 87 122 34 1059 398 315 637 1135 976 796 997 727 23 1378 394
25% 12% 11% 20% 26% 27% 25% 27% 23% 22% 28% 24% 26% 24% 25% 25% 22% 25% 25%

ab abi ab abhi ab ab b

1436 16 4 8 40 53 16 852 447 137 228 1208 694 743 845 560 12 1141 295

20% 5% 4% 8% 12% 12% 12% 22% 26% 9% 10% 25% 18% 22% 21% 19% 11% 21% 19%
ab ab ab abcdefi  abcdefgi a a a c c

1136 35 10 25 46 66 28 657 270 210 425 711 609 527 665 439 19 837 299
16% 10% 10% 26% 14% 15% 21% 17% 16% 14% 18% 15% 16% 16% 17% 15% 18% 15% 19%

abdeghi abi ai a b a

841 36 12 11 49 66 14 458 195 189 376 465 492 349 433 390 10 680 161
12% 11% 12% 11% 15% 15% 11% 12% 11% 13% 16% 10% 13% 11% 11% 14% 9% 12% 10%

b b a b

713 14 6 5 21 31 16 459 159 94 161 551 388 324 419 257 18 561 152

10% 4% % 5% 6% % 12% 12% 9% 6% 7% 12% 10% 10% 11% 9% 18% 10% 10%
adei adehi ai a b ab

640 47 12 10 65 88 24 286 109 246 290 350 380 260 327 299 7 496 145

9% 14% 12% 10% 20% 19% 18% 7% 6% 17% 13% 7% 10% 8% 8% 10% 7% 9% 9%
gh h cgh cgh gh gh b b a

58 1 - - 1 4 2 34 17 8 18 40 23 35 28 29 - 37 21
1% * - - * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1%

a a

307 141 38 18 12 18 1 32 48 227 138 169 142 165 146 138 11 251 56
4% 42% 40% 18% 4% 4% 1% 1% 3% 16% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 11% 5% 4%

cdefghi  cdefghi defgh g g g defgh b a a ab

182 3 3 3 12 7 - 79 75 28 30 151 76 106 113 37 3 128 53
3% 1% 3% 3% 4% 1% - 2% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 3%

f f af aefgi a a b a




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q3. Which of the following, if any, best describes your preference when buying chicken to eat?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Net: Those who prefer to buy ethically sourced chicken

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4390 159 44 66 248 343 99 2460 971 959 1728 2661 2457 1933 2422 1855 59 3390 999
62% 47% 46% 66% 74% 75% 74% 63% 57% 66% 75% 56% 65% 58% 61% 64% 57% 62% 63%
ab abghi abghi abghi abh ab abgh b b a
ComMmRES

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q4. Which of the following, if any, are barriers to you choosing a vegetarian or vegan substitute for chicken?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Not as appealing as chicken, in terms of appearance, taste or texture

| am not aware of vegetarian or vegan substitutes

Too expensive

Not enough information about chicken substitutes

Concern about getting protein/balanced diet

Not readily available to me

Takes too long to prepare

Other, please specify

There are no barriers to me choosing a vegetarian or vegan substitute for

chicken

Don't know

Net: Any barrier

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1885 207 352 254 288 203 325 257 480 647 757 949 936
27% 20% 35% 25% 29% 20% 32% 25% 27% 26% 27% 28% 26%
acdeg ae ae aceg ae
1238 302 110 177 125 209 165 152 185 397 656 623 615
17% 30% 11% 17% 12% 21% 16% 15% 10% 16% 23% 18% 17%
bcdefg bd bedfg bd b a ab
1199 163 190 158 192 172 111 211 384 463 353 548 651
17% 16% 19% 16% 19% 17% 11% 21% 21% 19% 13% 16% 18%
f cf f cf f acef bc c a
960 212 88 122 122 169 108 139 268 323 369 447 513
14% 21% 9% 12% 12% 17% 11% 14% 15% 13% 13% 13% 14%
bcdefg b b bedf bf
764 68 97 148 114 138 101 98 279 253 232 395 369
11% 7% 10% 15% 11% 14% 10% 10% 16% 10% 8% 12% 10%
a abdfg a abfg a a bc c
617 154 52 60 54 112 65 121 215 229 173 322 295
9% 15% 5% 6% 5% 11% 6% 12% 12% 9% 6% 9% 8%
bcdefg bedf bedf bc c
271 62 41 37 24 40 33 34 121 97 53 149 122
4% 6% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 7% 4% 2% 4% 3%
bcdefg d d bc c b
165 11 30 21 34 12 36 22 21 46 98 77 88
2% 1% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 2%
ae ae ace ab
955 57 212 113 185 123 150 116 198 356 401 419 536
13% 6% 21% 11% 18% 12% 15% 11% 11% 14% 14% 12% 15%
acefg a acefg a acg a a a a
585 48 63 123 83 84 75 108 142 211 232 293 292
8% 5% 6% 12% 8% 8% % 11% 8% 8% 8% 9% 8%
abdef a a a abf
5261 851 701 726 739 801 689 754 1350 1848 2063 2530 2731
74% 83% 70% 71% 74% 80% 68% 74% 76% 74% 73% 74% 75%
bcdefg f bedfg bf




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q4. Which of the following, if any, are barriers to you choosing a vegetarian or vegan substitute for chicken?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Net: Any barrier, other than ‘Not as appealing as chicken, in terms of

appearance, taste and texture'

Country Age Gender
Total Poland | UK [ France | Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female

a b c d e f g a b c a b

7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616

7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4945 777 681 702 714 741 641 690 1249 1715 1982 2355 2590
70% 76% 68% 69% 71% 74% 63% 68% 70% 69% 70% 69% 71%

bedfg f f f befg f a

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Q4. Which of the following, if any, are barriers to you choosing a vegetarian or vegan substitute for chicken?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Not as appealing as chicken, in terms of appearance,

taste or texture

| am not aware of vegetarian or vegan substitutes

Too expensive

Not enough information about chicken substitutes

Concern about getting protein/balanced diet

Not readily available to me

Takes too long to prepare

Other, please specify

There are no barriers to me choosing a vegetarian or
vegan substitute for chicken

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1885 28 4 11 80 75 24 1268 395 222 619 1266 1060 825 1008 830 26 1466 419
27% 8% 4% 11% 24% 16% 18% 32% 23% 15% 27% 26% 28% 25% 25% 29% 25% 27% 27%
b abcei ab ab abcdefhi abcei ab b a
1238 40 7 8 26 88 12 693 366 180 246 992 566 672 763 445 18 942 296
17% 12% 7% 8% 8% 19% 9% 18% 21% 12% 11% 21% 15% 20% 19% 15% 17% 17% 19%
abcdfi abcdfi abcdfgi d a a b
1199 44 13 17 62 80 25 694 265 240 380 819 665 534 656 505 25 935 264
17% 13% 13% 17% 18% 18% 18% 18% 15% 17% 16% 17% 18% 16% 17% 18% 24% 17% 17%
ah a
960 47 12 18 42 110 24 529 177 254 356 604 551 409 479 448 13 780 180
14% 14% 12% 18% 13% 24% 18% 14% 10% 17% 15% 13% 15% 12% 12% 16% 12% 14% 11%
h h abdghi h h dgh b b a b
764 49 11 15 43 37 22 442 146 177 335 429 457 307 360 386 13 617 147
11% 15% 11% 15% 13% 8% 17% 11% 9% 12% 15% 9% 12% 9% 9% 13% 13% 11% 9%
eh eh eh egh eh eh b b a b
617 42 11 10 31 81 20 295 128 194 267 350 397 220 290 307 12 505 112
9% 12% 11% 10% 9% 18% 15% 8% 7% 13% 12% % 10% % % 11% 11% 9% 7%
gh adghi gh dgh b b a b
271 15 10 5 7 26 8 142 56 72 152 119 185 85 131 133 1 238 33
4% 5% 11% 5% 2% 6% 6% 4% 3% 5% % 2% 5% 3% 3% 5% 1% 4% 2%
adghi dgh d dgh b b a b
165 5 3 1 7 7 3 91 47 27 58 106 55 110 97 66 2 123 42
2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3%
a
955 97 33 23 79 44 14 466 200 290 353 602 510 445 519 412 13 762 194
13% 29% 34% 23% 24% 10% 11% 12% 12% 20% 15% 13% 14% 13% 13% 14% 13% 14% 12%
efghi defghi efgh efgh efgh b




Q4. Which of the following, if any, are barriers to you choosing a vegetarian or vegan substitute for chicken?

BASE: All respondents

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b

Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555

Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Don't know 585 18 4 7 20 20 5 271 240 73 110 475 257 328 381 150 6 416 168
8% 5% 4% 7% 6% 4% 4% 7% 14% 5% 5% 10% 7% 10% 10% 5% 6% 8% 11%

ei  abdefgi a a b a

Net: Any barrier 5261 299 90 87 257 393 117 2809 1209 1244 1791 3471 2832 2429 2888 2221 83 4148 1113
74% 89% 93% 88% 7% 87% 87% 2% 70% 86% 78% 73% 75% 73% 73% 77% 80% 75% 71%

dgh dghi dgh gh dgh dgh dgh b a b

Net: Any barrier, other than 'Not as appealing as 4945 273 82 81 241 352 102 2673 1141 1131 1647 3299 2627 2318 2732 2078 73 3887 1058

chicken, in terms of appearance, taste and texture' 70% 81% 85% 82% 2% 78% 76% 68% 66% 78% 71% 69% 70% 70% 69% 2% 71% 71% 67%
dgh dgh gh h gh gh dgh b a b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q5. How much, if anything, do you know about the welfare of chickens raised for meat in the EU?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

A great deal

A fair amount

Alittle

Nothing at all

Net: At least a little

Net: A fair/great amount

Net: A little/ nothing at all

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
514 65 81 112 53 49 54 100 222 177 115 252 262
% 6% 8% 11% 5% 5% 5% 10% 12% 7% 4% 7% 7%
def abdef adef bc c
1790 307 182 316 242 147 324 272 487 651 652 904 886
25% 30% 18% 31% 24% 15% 32% 27% 27% 26% 23% 26% 24%
bde e bdeg be bdeg be c c b
3406 545 415 426 580 499 512 430 750 1161 1496 1632 1774
48% 53% 41% 42% 58% 50% 51% 42% 42% 47% 53% 48% 49%
bcg abcefg bcg bcg a ab
1375 105 326 165 130 312 122 216 327 499 549 647 728
19% 10% 32% 16% 13% 31% 12% 21% 18% 20% 20% 19% 20%
acdfg adf acdfg acdf
5710 917 677 854 874 695 890 802 1459 1988 2262 2788 2922
81% 90% 68% 84% 87% 69% 88% 79% 82% 80% 80% 81% 80%
bceg beg bceg bceg be
2304 372 263 428 295 196 378 372 710 827 766 1156 1148
33% 36% 26% 42% 29% 19% 37% 37% 40% 33% 27% 34% 31%
bde e abdefg e bde bde bc c b
4781 650 740 591 709 811 634 646 1077 1660 2045 2279 2502
67% 64% 74% 58% 71% 81% 63% 63% 60% 67% 73% 66% 69%
c acfg acfg abcdfg c c a ab a




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q5. How much, if anything, do you know about the welfare of chickens raised for meat in the EU?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

A great deal

A fair amount

A little

Nothing at all

Net: At least a little

Net: A fair/great amount

Net: A little/ nothing at all

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
514 68 26 18 36 36 18 224 88 202 514 - 348 165 255 234 11 416 98
7% 20% 27% 18% 11% 8% 13% 6% 5% 14% 22% - 9% 5% 6% 8% 11% 8% 6%
deghi defghi degh gh h gh egh b b a
1790 120 44 36 93 156 37 965 339 486 1790 - 1049 741 883 852 29 1437 352
25% 36% 46% 36% 28% 34% 28% 25% 20% 33% 78% - 28% 22% 22% 30% 28% 26% 22%
dgh defghi gh h gh h h gh b b a b
3406 104 19 33 165 230 63 1991 801 614 - 3406 1726 1680 1989 1323 46 2592 814
48% 31% 19% 34% 49% 51% 47% 51% 47% 42% - 71% 46% 51% 50% 46% 44% 47% 52%
b b abci abci abc abchi abci ab a a b a
1375 43 8 12 40 32 17 735 488 151 - 1375 655 720 845 468 17 1063 313
19% 13% 8% 12% 12% 7% 12% 19% 28% 10% - 29% 17% 22% 21% 16% 17% 19% 20%
e e abdefi  abcdefgi e a a b
5710 292 89 87 294 422 118 3180 1228 1301 2304 3406 3124 2586 3127 2409 87 4446 1264
81% 87% 92% 88% 88% 93% 88% 81% 2% 90% 100% 71% 83% 78% 79% 84% 83% 81% 80%
gh gh h gh adghi gh h gh b b a
2304 187 70 54 129 192 55 1189 427 688 2304 - 1398 906 1138 1086 40 1854 450
33% 56% 73% 54% 39% 42% 41% 30% 25% 47% 100% - 37% 27% 29% 38% 39% 34% 29%
defghi  acdefghi defgh gh gh gh h dgh b b a a b
4781 148 26 45 205 262 79 2727 1290 765 - 4781 2381 2400 2835 1791 64 3655 1127
67% 44% 27% 46% 61% 58% 59% 70% 75% 53% - 100% 63% 73% 71% 62% 61% 66% 71%
b b abci abc abc abcdefi  abcdefgi ab a a bc a

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q6. Summary - To what extent do you agree or disagree with the following statements?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%

Statements

Chickens do not feel pain

Chickens are sentient, i.e. have the capacity to feel, perceive or
experience subjectively

Chickens are not intelligent

Tend to Strongly
Total | Strongly agree | Tend to agree disagree disagree Don't know Net: Agree Net: Disagree
*b *C *d *e *f *g *h
7085 254 412 1460 4453 506 666 5913
100% 4% 6% 21% 63% 7% 9% 83%
7085 1991 2968 937 338 852 4959 1274
100% 28% 42% 13% 5% 12% 70% 18%
7085 505 1317 2368 1937 958 1822 4304
100% % 19% 33% 27% 14% 26% 61%

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

ComRES




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q6_1. To what extent do you agree or disagree with the following statements?

Chickens do not feel pain
BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 254 35 38 34 41 33 44 29 117 82 55 143 111
4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 7% 3% 2% 4% 3%
bc c b
Tend to agree 412 69 51 67 45 59 65 56 150 155 107 232 180
6% 7% 5% 7% 5% 6% 6% 5% 8% 6% 4% 7% 5%
d d bc c b
Tend to disagree 1460 211 218 183 173 251 241 182 284 506 670 758 702
21% 21% 22% 18% 17% 25% 24% 18% 16% 20% 24% 22% 19%
d cdg acdg cdg a ab b
Strongly disagree 4453 670 625 643 685 577 606 647 1141 1571 1741 2015 2438
63% 66% 62% 63% 68% 57% 60% 64% 64% 63% 62% 59% 67%
ef e e bcefg e a
Don't know 506 37 71 92 60 86 55 104 95 173 238 287 219
% 4% 7% 9% 6% 9% 5% 10% 5% 7% 8% 8% 6%
a adf a adf abdf a ab b
Net: Agree 666 104 89 101 86 92 109 85 267 237 162 376 291
9% 10% 9% 10% 9% 9% 11% 8% 15% 10% 6% 11% 8%
bc c b
Net: Disagree 5913 881 843 826 857 828 848 829 1425 2077 2411 2773 3140
83% 86% 84% 81% 85% 82% 84% 81% 80% 84% 86% 81% 86%
ceg cg a ab a

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q6_1. To what extent do you agree or disagree with the following statements?

Chickens do not feel pain
BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b
Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 254 29 8 11 9 19 6 120 53 81 157 97 167 87 137 101 7 214 40
4% 9% 8% 11% 3% 4% 5% 3% 3% 6% 7% 2% 4% 3% 3% 4% 7% 4% 3%
deghi dgh deghi dgh b b b
Tend to agree 412 30 10 11 14 33 14 205 94 113 218 194 263 149 210 179 7 351 61
6% 9% 10% 11% 4% 7% 10% 5% 5% 8% 9% 4% 7% 5% 5% 6% 7% 6% 4%
dgh dgh dgh dgh dgh b b b
Tend to disagree 1460 38 12 22 60 93 31 832 372 256 409 1051 731 729 823 607 14 1150 310
21% 11% 12% 22% 18% 21% 23% 21% 22% 18% 18% 22% 19% 22% 21% 21% 13% 21% 20%
a a a ab abi abi a a a
Strongly disagree 4453 220 63 45 233 287 72 2513 1019 921 1435 3018 2399 2053 2490 1832 71 3424 1029
63% 66% 66% 46% 70% 63% 54% 64% 59% 63% 62% 63% 63% 62% 63% 64% 68% 62% 65%
cfh c cfghi cf cfth c cfh a
Don't know 506 18 3 10 18 22 11 246 178 82 85 421 219 287 313 159 5 369 137
7% 5% 3% 10% 6% 5% 8% 6% 10% 6% 4% 9% 6% 9% 8% 6% 5% 7% 9%
e abdegi a a b a
Net: Agree 666 59 18 22 23 52 20 325 147 194 375 291 430 237 347 279 14 565 101
9% 18% 19% 22% 7% 11% 15% 8% 9% 13% 16% 6% 11% % 9% 10% 13% 10% 6%
deghi dgh deghi dg dgh dgh b b b
Net: Disagree 5913 258 75 68 292 381 103 3345 1391 1177 1843 4069 3130 2782 3313 2438 85 4574 1338
83% 77% 78% 68% 88% 84% 77% 85% 81% 81% 80% 85% 83% 84% 83% 85% 81% 83% 85%
abcfhi ac abcfhi c c a

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q6_2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?

Chickens are sentient, i.e. have the capacity to feel, perceive or experience subjectively
BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK [ France | Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 1991 184 263 305 395 299 253 293 540 706 745 853 1138
28% 18% 26% 30% 39% 30% 25% 29% 30% 28% 27% 25% 31%
a af abcefg af a a c a
Tend to agree 2968 420 393 428 403 426 468 430 712 1029 1227 1494 1474
42% 41% 39% 42% 40% 42% 46% 42% 40% 41% 44% 43% 40%
abd a b
Tend to disagree 937 229 131 128 85 121 132 110 274 318 344 499 437
13% 22% 13% 13% 8% 12% 13% 11% 15% 13% 12% 15% 12%
bcdefg d d d d bc b
Strongly disagree 338 102 40 48 34 34 36 44 96 120 122 177 161
5% 10% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 4%
bcdefg
Don't know 852 87 176 110 87 128 124 141 164 315 373 411 441
12% 8% 18% 11% 9% 13% 12% 14% 9% 13% 13% 12% 12%
acdefg ad ad acd a a
Net: Agree 4959 605 656 732 798 725 720 723 1252 1734 1973 2347 2612
70% 59% 65% 72% 79% 72% 71% 71% 70% 70% 70% 68% 72%
a ab abcefg ab ab ab a
Net: Disagree 1274 330 172 177 119 154 168 154 370 438 466 677 598
18% 32% 17% 17% 12% 15% 17% 15% 21% 18% 17% 20% 16%
bcdefg d d d d d bc b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q6_2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?

Chickens are sentient, i.e. have the capacity to feel, perceive or experience subjectively

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian | Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b

Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555

Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Strongly agree 1991 161 41 31 118 136 40 1038 427 527 824 1167 1070 921 1121 809 32 1541 450
28% 48% 42% 31% 35% 30% 30% 26% 25% 36% 36% 24% 28% 28% 28% 28% 31% 28% 29%

cdefghi egh gh h egh b

Tend to agree 2968 100 30 36 153 189 54 1692 714 561 930 2038 1594 1373 1642 1240 43 2309 659

42% 30% 31% 37% 46% 42% 40% 43% 42% 39% 40% 43% 42% 42% 41% 43% 42% 42% 42%
abi a a abi ab a

Tend to disagree 937 43 17 19 20 61 20 547 210 180 307 629 526 411 475 427 15 775 162

13% 13% 18% 19% 6% 13% 15% 14% 12% 12% 13% 13% 14% 12% 12% 15% 14% 14% 10%
d d dhi d d d d d E b

Strongly disagree 338 24 3 5 9 25 9 191 72 74 125 213 183 154 188 137 5 257 80

5% 7% 3% 5% 3% 6% 6% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5%
dh

Don't know 852 8 6 8 33 44 12 449 293 111 118 734 406 446 547 264 8 626 226
12% 2% 6% 8% 10% 10% 9% 11% 17% 8% 5% 15% 11% 13% 14% 9% 8% 11% 14%

a a a a ai  abcdefgi a a a b a

Net: Agree 4959 260 71 67 271 324 94 2730 1141 1088 1754 3205 2664 2295 2763 2049 75 3850 1109
70% 78% 73% 68% 81% 71% 70% 70% 66% 75% 76% 67% 71% 69% 70% 1% 2% 70% 70%

cegh cefghi h gh b

Net: Disagree 1274 66 20 24 29 86 28 738 282 254 432 842 709 565 663 564 20 1032 242

18% 20% 21% 25% 9% 19% 21% 19% 16% 17% 19% 18% 19% 17% 17% 20% 19% 19% 15%
d d dh d d dh d d a b
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q6_3. To what extent do you agree or disagree with the following statements?

Chickens are not intelligent
BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 505 113 61 61 54 97 71 48 172 179 154 322 183
7% 11% 6% 6% 5% 10% % 5% 10% % 5% 9% 5%
bedfg bedfg g bc c b
Tend to agree 1317 243 180 141 159 231 182 180 371 432 514 773 544
19% 24% 18% 14% 16% 23% 18% 18% 21% 17% 18% 23% 15%
bedfg c bedfg c c bc b
Tend to disagree 2368 332 348 295 361 314 397 321 561 807 1000 1134 1234
33% 32% 35% 29% 36% 31% 39% 32% 31% 32% 36% 33% 34%
c ceg abceg ab
Strongly disagree 1937 239 263 361 310 188 258 317 497 731 708 783 1154
27% 23% 26% 35% 31% 19% 25% 31% 28% 29% 25% 23% 32%
e e abdefg abef e abef c c a
Don't know 958 95 150 161 119 176 104 153 185 338 436 422 536
14% 9% 15% 16% 12% 17% 10% 15% 10% 14% 15% 12% 15%
adf adf adf adf a ab a
Net: Agree 1822 356 242 202 213 329 253 227 543 611 668 1096 727
26% 35% 24% 20% 21% 33% 25% 22% 30% 25% 24% 32% 20%
bcdfg c bedfg cd bc b
Net: Disagree 4304 571 611 656 671 502 654 638 1058 1538 1708 1917 2387
61% 56% 61% 64% 67% 50% 65% 63% 59% 62% 61% 56% 65%
e ae ae abeg ae ae a
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q6_3. To what extent do you agree or disagree with the following statements?

Chickens are not intelligent
BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ Alittle/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian | Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b
Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 505 32 15 17 16 39 13 271 102 132 239 266 317 188 255 224 8 409 96
7% 10% 15% 17% 5% 9% 9% 7% 6% 9% 10% 6% 8% 6% 6% 8% 8% 7% 6%
dh deghi adeghi dh dgh b b a
Tend to agree 1317 50 11 19 46 94 21 766 310 241 417 900 715 603 670 596 26 1088 229
19% 15% 11% 19% 14% 21% 15% 20% 18% 17% 18% 19% 19% 18% 17% 21% 25% 20% 15%
abd abdi a a b
Tend to disagree 2368 81 28 29 120 153 44 1375 539 454 724 1643 1256 1111 1319 990 27 1843 525
33% 24% 29% 29% 36% 34% 33% 35% 31% 31% 31% 34% 33% 34% 33% 34% 26% 33% 33%
a a ahi a a a
Strongly disagree 1937 150 39 28 122 127 40 994 436 506 772 1164 1067 870 1117 761 35 1452 485
27% 45% 40% 28% 37% 28% 30% 25% 25% 35% 34% 24% 28% 26% 28% 26% 33% 26% 31%
cdefghi egh egh egh b a
Don't know 958 22 4 6 29 41 17 509 329 120 151 808 425 534 612 305 8 717 242
14% 7% 4% 6% 9% 9% 13% 13% 19% 8% 7% 17% 11% 16% 15% 11% 8% 13% 15%
ab abcdei  abcdegi a a bc a
Net: Agree 1822 82 26 36 62 133 33 1038 412 373 656 1166 1031 791 925 820 34 1497 325
26% 25% 27% 36% 19% 29% 25% 26% 24% 26% 28% 24% 27% 24% 23% 29% 33% 27% 21%
adfghi dh d d d b b a a b
Net: Disagree 4304 231 66 57 242 280 84 2369 975 960 1496 2808 2323 1981 2436 1751 62 3294 1010
61% 69% 69% 57% 73% 62% 62% 61% 57% 66% 65% 59% 61% 60% 61% 61% 59% 60% 64%
cegh h cefghi h gh b a
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q7. Summary - How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%

Statements

A suitable environment to behave naturally with access to natural light
and enough space to roam around, spread their wings and forage.

A clean environment, with unpolluted air, clean litter, free from disease
Access to a covered or uncovered outdoor area

Are able to enjoy their lives without suffering

Are healthy and free from illness or disease

Are slaughtered using a humane (i.e. quick and painless) method

5-Very 1-Very Net:
Total important 4 3 unimportant | Net: Important | Unimportant
*h *C *d *a *f *g *h
7085 4591 1590 720 118 66 6181 184
100% 65% 22% 10% 2% 1% 87% 3%
7085 4797 1519 610 104 55 6316 159
100% 68% 21% 9% 1% 1% 89% 2%
7085 4255 1769 858 123 80 6024 203
100% 60% 25% 12% 2% 1% 85% 3%
7085 4185 1636 970 190 103 5822 293
100% 59% 23% 14% 3% 1% 82% 4%
7085 5234 1145 544 108 54 6379 162
100% 74% 16% 8% 2% 1% 90% 2%
7085 4752 1345 740 128 119 6097 248
100% 67% 19% 10% 2% 2% 86% 3%

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q7_1. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?

A suitable environment to behave naturally with access to natural light and enough space to roam around, spread their wings and forage.
BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK [ France | Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5-Very important 4591 662 608 723 642 601 735 619 1008 1578 2005 2013 2578
65% 65% 61% 71% 64% 60% 73% 61% 56% 63% 71% 59% 71%
e abdeg e abdeg a ab a
4 1590 237 241 197 228 235 192 260 437 579 573 909 681
22% 23% 24% 19% 23% 23% 19% 26% 24% 23% 20% 26% 19%
cf cf f cf cf c c b
3 720 104 134 68 97 140 70 107 246 276 198 405 316
10% 10% 13% % 10% 14% 7% 11% 14% 11% 7% 12% 9%
cf acdf cf acdfg cf bc c b
2 118 10 14 21 27 19 10 17 63 36 19 71 47
2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 1%
af abf bc c b
1-Very unimportant 66 8 6 9 12 13 5 14 32 18 16 37 29
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
f bc
Net: Important 6181 899 850 921 869 835 927 879 1445 2157 2578 2922 3258
87% 88% 85% 90% 87% 83% 92% 86% 81% 87% 92% 85% 89%
be bdeg e abdeg e a ab a
Net: Unimportant 184 18 20 30 38 32 15 31 95 55 35 108 76
3% 2% 2% 3% 4% 3% 1% 3% 5% 2% 1% 3% 2%
f abf af f bc c b
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q7_1. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?
A suitable environment to behave naturally with access to natural light and enough space to roam around, spread their wings and forage.

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b

Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555

Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5-Very important 4591 230 55 55 245 329 78 2532 1065 994 1564 3027 2322 2269 2685 1778 60 3529 1062
65% 69% 57% 56% 73% 72% 58% 65% 62% 68% 68% 63% 61% 69% 68% 62% 57% 64% 67%

bcfh bcfgh bcfgh bcfgh b a bc a

4 1590 57 26 22 58 74 25 932 394 264 444 1146 904 686 817 731 21 1257 332
22% 17% 27% 22% 17% 16% 19% 24% 23% 18% 19% 24% 24% 21% 21% 25% 20% 23% 21%

adei adei adei a b a

3 720 33 9 14 23 41 21 370 208 142 227 493 442 278 385 296 16 591 129

10% 10% 9% 14% 7% 9% 16% 9% 12% 10% 10% 10% 12% 8% 10% 10% 15% 11% 8%
d degi dgi b a b

2 118 8 5 6 2 8 5 52 31 35 53 65 74 44 49 54 4 89 28

2% 2% 5% 7% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 2%
dgh adeghi dg dg b b a a

1-Very unimportant 66 6 1 1 5 2 4 29 18 19 16 50 36 30 36 17 3 42 25
1% 2% 1% 1% 1% * 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2%

g egh b a

Net: Important 6181 288 82 77 303 403 103 3465 1459 1257 2008 4173 3226 2955 3502 2509 81 4787 1394
87% 86% 85% 78% 91% 89% 77% 88% 85% 87% 87% 87% 85% 89% 88% 87% 78% 87% 88%

f acfhi cth cfh f cf a c c

Net: Unimportant 184 14 6 8 7 10 9 81 49 54 69 115 111 73 85 71 7 131 53
3% 4% 6% 8% 2% 2% 7% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 2% % 2% 3%

g g degh degh g ab a
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q7_2. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?

A clean environment, with unpolluted air, clean litter, free from disease

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

5-Very important

1-Very unimportant

Net: Important

Net: Unimportant

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4797 714 653 715 672 647 750 646 1068 1666 2063 2147 2651
68% 70% 65% 70% 67% 64% 74% 63% 60% 67% 73% 62% 73%
beg beg abcdeg a ab a
1519 236 218 201 215 240 172 237 428 525 567 853 666
21% 23% 22% 20% 21% 24% 17% 23% 24% 21% 20% 25% 18%
f f f cf f bc b
610 59 115 67 94 98 73 104 207 251 152 341 269
9% 6% 11% % 9% 10% 7% 10% 12% 10% 5% 10% 7%
acf ac acf acf c c b
104 8 12 30 14 12 10 19 58 31 15 61 43
1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1%
abdef a bc c b
55 5 5 6 9 11 7 12 26 14 15 33 22
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
bc
6316 950 871 916 887 887 923 883 1495 2191 2630 3000 3317
89% 93% 87% 90% 88% 88% 91% 87% 84% 88% 94% 87% 91%
bcdeg bg bdeg a ab a
159 13 17 36 23 22 17 31 84 45 30 95 65
2% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 5% 2% 1% 3% 2%
abf af bc c b




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q7_2. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?
A clean environment, with unpolluted air, clean litter, free from disease

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

5-Very important

1-Very unimportant

Net: Important

Net: Unimportant

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4797 232 58 59 241 323 80 2697 1108 993 1592 3205 2440 2357 2785 1866 70 3686 1111
68% 69% 60% 60% 72% 71% 59% 69% 65% 68% 69% 67% 65% 71% 70% 65% 68% 67% 70%
f beth beth fh fh a b a
1519 52 19 18 69 89 30 866 377 277 448 1072 865 654 783 695 15 1216 303
21% 15% 19% 18% 21% 20% 22% 22% 22% 19% 19% 22% 23% 20% 20% 24% 14% 22% 19%
ai ai a b ac b
610 37 16 12 10 33 22 294 185 131 196 413 375 234 330 248 15 496 114
9% 11% 17% 12% 3% 7% 17% 8% 11% 9% 9% 9% 10% 7% 8% 9% 14% 9% 7%
dg degi d d deghi d deg d b ab b
104 10 3 7 8 6 1 39 31 34 52 52 72 32 49 48 1 75 29
1% 3% 3% 7% 2% 1% * 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
g defghi g g g b b
55 5 1 3 6 3 2 20 16 19 16 39 27 28 25 21 3 35 21
1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
g 9 g g ab a
6316 284 77 77 310 412 110 3563 1484 1270 2040 4277 3305 3012 3568 2560 85 4902 1414
89% 85% 80% 78% 93% 91% 82% 91% 86% 87% 89% 89% 87% 91% 90% 89% 82% 89% 90%
abcfhi abcth abcfhi c bc a c c
159 14 4 10 14 9 2 59 47 53 68 91 99 60 75 69 4 110 49
2% 4% 4% 10% 4% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3%
g adefghi g g g b b a




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q7_3. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?
Access to a covered or uncovered outdoor area

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

5-Very important

1-Very unimportant

Net: Important

Net: Unimportant

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4255 607 567 689 563 552 697 580 913 1471 1870 1864 2390
60% 59% 57% 68% 56% 55% 69% 57% 51% 59% 67% 54% 65%
e abdeg abdeg a ab a
1769 292 257 217 252 261 226 264 496 596 677 987 782
25% 29% 26% 21% 25% 26% 22% 26% 28% 24% 24% 29% 21%
cf c c c c bc b
858 104 151 88 160 151 69 136 279 354 226 467 391
12% 10% 15% 9% 16% 15% 7% 13% 16% 14% 8% 14% 11%
f acf acf acf acf c c b
123 10 17 13 15 28 14 26 67 38 18 69 54
2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 1% 2% 1%
acdf ac bc c
80 10 10 12 14 16 6 12 31 28 21 47 33
1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
f c
6024 899 824 906 815 813 923 844 1410 2068 2547 2851 3172
85% 88% 82% 89% 81% 81% 91% 83% 79% 83% 91% 83% 87%
bdeg bdeg abdeg a ab a
203 20 27 25 29 44 20 38 98 66 39 117 86
3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 1% 3% 2%
abcf af bc c b




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q7_3. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?

Access to a covered or uncovered outdoor area
BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b
Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5-Very important 4255 222 61 58 232 287 73 2344 978 933 1462 2793 2146 2109 2493 1641 59 3260 995
60% 66% 63% 58% 69% 63% 54% 60% 57% 64% 63% 58% 57% 64% 63% 57% 57% 59% 63%
fgh cfgh h h fgh b a b a
4 1769 54 22 20 55 117 34 1014 452 303 520 1250 998 771 929 793 25 1400 370
25% 16% 23% 21% 17% 26% 25% 26% 26% 21% 23% 26% 26% 23% 23% 28% 24% 25% 23%
adi ad adi adi a b a
3 858 43 9 15 36 39 20 460 235 163 249 609 517 341 453 358 15 699 159
12% 13% 10% 15% 11% 9% 15% 12% 14% 11% 11% 13% 14% 10% 11% 12% 15% 13% 10%
e e egi a b b
2 123 10 2 3 4 5 4 66 28 29 45 78 76 47 56 55 3 94 29
2% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2%
1-Very unimportant 80 6 2 2 6 6 3 32 23 25 28 52 42 38 41 31 2 56 24
1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%
g
Net: Important 6024 276 83 78 287 404 107 3358 1430 1236 1981 4042 3144 2880 3423 2433 84 4660 1364
85% 82% 86% 79% 86% 89% 80% 86% 83% 85% 86% 85% 83% 87% 86% 85% 81% 85% 87%
acfhi th a
Net: Unimportant 203 16 4 6 11 11 7 98 51 54 74 130 118 85 97 86 5 150 53
3% 5% 4% 6% 3% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 3%
g g

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q7_4. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?

Are able to enjoy their lives without suffering
BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5-Very important 4185 660 628 681 617 483 535 581 935 1472 1779 1830 2356
59% 65% 63% 67% 61% 48% 53% 57% 52% 59% 63% 53% 65%
efg efg defg efg e e a ab a
4 1636 203 225 207 240 257 251 252 433 550 653 899 738
23% 20% 22% 20% 24% 26% 25% 25% 24% 22% 23% 26% 20%
a ac ac ac b
3 970 123 129 95 116 207 166 134 296 371 303 528 442
14% 12% 13% 9% 12% 21% 16% 13% 17% 15% 11% 15% 12%
c c abcdfg abcdg c c c b
2 190 22 10 17 25 39 42 35 78 62 50 120 70
3% 2% 1% 2% 2% 4% 4% 3% 4% 2% 2% 4% 2%
b b abc abcd bc bc b
1-Very unimportant 103 13 10 20 6 21 18 15 44 33 27 58 45
1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1%
d d d d bc
Net: Important 5822 864 853 888 857 740 786 833 1368 2022 2432 2728 3093
82% 85% 85% 87% 85% 73% 78% 82% 77% 81% 86% 79% 85%
ef ef efg efg e ef a ab a
Net: Unimportant 293 36 20 36 31 60 60 51 122 95 76 179 115
4% 3% 2% 4% 3% 6% 6% 5% 7% 4% 3% 5% 3%
b b abcd abcd bd bc c b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q7_4. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?
Are able to enjoy their lives without suffering

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

5-Very important

1-Very unimportant

Net: Important

Net: Unimportant

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4185 225 54 44 210 306 74 2278 995 912 1446 2740 2120 2065 2465 1602 50 3212 973
59% 67% 56% 44% 63% 67% 55% 58% 58% 63% 63% 57% 56% 62% 62% 56% 48% 58% 62%
bcfgh c bcfgh c c cgh b a bc a
1636 49 20 28 76 76 27 971 389 276 474 1162 922 714 860 723 28 1302 334
23% 15% 21% 29% 23% 17% 20% 25% 23% 19% 21% 24% 24% 22% 22% 25% 27% 24% 21%
aei ae aei aei a b a b
970 42 16 15 33 55 21 513 275 181 288 682 571 399 493 431 19 782 188
14% 12% 17% 15% 10% 12% 16% 13% 16% 12% 13% 14% 15% 12% 12% 15% 19% 14% 12%
degi a b a b
190 10 3 4 9 11 7 113 33 45 63 128 107 83 101 83 4 138 52
3% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3%
h h h
103 10 3 8 5 8 5 40 24 38 33 70 58 45 54 37 2 74 29
1% 3% 3% 8% 1% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2%
g g adeghi gh gh
5822 274 74 72 287 381 100 3249 1384 1188 1920 3902 3043 2779 3325 2326 78 4514 1307
82% 82% 77% 73% 86% 84% 75% 83% 81% 82% 83% 82% 81% 84% 84% 81% 75% 82% 83%
bcth cf cfh cf a bc
293 19 6 12 14 19 13 154 57 83 95 198 165 128 155 120 6 212 81
4% 6% 7% 12% 4% 4% 9% 4% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 5%
h adeghi degh gh a




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q7_5. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?

Are healthy and free from illness or disease
BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5-Very important 5234 749 737 780 729 737 767 734 1193 1825 2216 2427 2807
74% 73% 74% 7% 73% 73% 76% 72% 67% 73% 79% 71% 7%
dg a ab a
4 1145 194 153 146 171 164 152 166 307 400 438 627 518
16% 19% 15% 14% 17% 16% 15% 16% 17% 16% 16% 18% 14%
bef b
3 544 63 88 62 84 86 74 86 205 212 127 288 256
8% 6% 9% 6% 8% 9% 7% 8% 11% 9% 5% 8% 7%
ac ac ac bc c b
2 108 10 15 21 14 12 15 22 57 35 17 62 47
2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1%
a a bc c
1-Very unimportant 54 7 10 10 6 8 4 9 24 16 14 31 23
1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% * 1% 1%
bc
Net: Important 6379 942 890 926 900 901 919 900 1500 2225 2653 3054 3325
90% 92% 89% 91% 90% 89% 91% 88% 84% 89% 94% 89% 91%
bdeg a ab a
Net: Unimportant 162 16 25 31 20 20 19 32 81 50 31 93 69
2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 2% 1% 3% 2%
a a bc c b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q7_5. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?
Are healthy and free from illness or disease

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

5-Very important

1-Very unimportant

Net: Important

Net: Unimportant

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
5234 247 66 60 268 338 92 2947 1215 1071 1678 3556 2686 2548 3005 2082 69 4017 1217
74% 74% 69% 61% 80% 75% 68% 75% 71% 74% 73% 74% 71% 7% 76% 2% 66% 73% 7%
c befghi c ch c c a bc a
1145 40 19 19 40 67 15 646 299 200 360 785 670 475 586 517 20 923 222
16% 12% 19% 19% 12% 15% 11% 16% 17% 14% 16% 16% 18% 14% 15% 18% 19% 17% 14%
adi adfi b a b
544 31 8 15 16 37 22 260 156 128 204 340 323 221 295 222 11 446 98
8% 9% 8% 15% 5% 8% 16% 7% 9% 9% 9% 7% 9% 7% % 8% 11% 8% 6%
d deghi adeghi dg dg b b b
108 14 2 5 4 8 5 45 26 38 43 66 70 39 57 41 4 83 26
2% 4% 2% 5% 1% 2% 4% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 2%
degh dgh gh gh b ab
54 3 2 - 6 3 1 17 21 16 19 34 30 24 30 15 - 40 14
1% 1% 2% - 2% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1%
g g 9 g
6379 287 85 79 307 406 106 3593 1515 1271 2038 4341 3356 3023 3590 2599 89 4940 1438
90% 86% 88% 80% 92% 89% 79% 92% 88% 87% 88% 91% 89% 91% 90% 90% 85% 90% 91%
acfhi cf acfhi cf cf a a
162 17 4 5 10 12 6 62 46 54 62 100 100 63 88 56 4 122 40
2% 5% 4% 5% 3% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3%
gh g g g g b




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q7_6. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?

Are slaughtered using a humane (i.e. quick and painless) method

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

5-Very important

1-Very unimportant

Net: Important

Net: Unimportant

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland UK France German Spain Ital Belgium 18-34 35-54 55+ Male Female
y p: y 9
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4752 719 685 714 681 642 671 641 1057 1640 2056 2123 2629
67% 70% 68% 70% 68% 64% 66% 63% 59% 66% 73% 62% 2%
efg eg eg o] a ab a
1345 192 174 172 186 202 199 221 352 483 510 756 589
19% 19% 17% 17% 19% 20% 20% 22% 20% 19% 18% 22% 16%
bc b
740 86 116 84 108 128 110 107 249 284 206 407 333
10% 8% 12% 8% 11% 13% 11% 10% 14% 11% 7% 12% 9%
ac ac c bc c b
128 10 12 31 16 20 20 19 67 42 18 79 50
2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 1%
abd bc c b
119 14 16 18 13 15 12 31 61 38 21 70 49
2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 1%
abdef bc c b
6097 911 858 885 867 844 870 862 1409 2123 2566 2879 3218
86% 89% 86% 87% 86% 84% 86% 85% 79% 85% 91% 84% 88%
befg a ab a
248 24 28 50 29 35 32 50 128 80 40 149 99
3% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 7% 3% 1% 4% 3%
abdf abdf bc c b




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q7_6. How important or unimportant are each of the following to you when chickens are raised for meat?

Are slaughtered using a humane (i.e. quick and painless) method
BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time

Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b

Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555

Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

5-Very important 4752 222 63 46 241 328 7 2675 1101 977 1544 3208 2420 2332 2755 1872 57 3662 1091
67% 66% 65% 46% 72% 72% 57% 68% 64% 67% 67% 67% 64% 71% 69% 65% 54% 66% 69%

c c cfth cfhi cth c cf a bc c a

4 1345 53 17 21 58 81 23 758 334 253 425 920 772 573 692 611 24 1060 285
19% 16% 18% 21% 17% 18% 17% 19% 19% 17% 18% 19% 20% 17% 17% 21% 23% 19% 18%

b a

3 740 35 9 26 23 37 21 379 210 151 238 503 442 299 406 297 15 601 140

10% 10% 9% 26% 7% 8% 15% 10% 12% 10% 10% 11% 12% 9% 10% 10% 15% 11% 9%
abdefghi deg deg b b

2 128 7 4 6 6 4 10 54 37 37 47 81 7 52 66 48 6 101 27

2% 2% 5% 6% 2% 1% 7% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 2%
eg adeghi adeghi g eg ab

1-Very unimportant 119 17 3 1 5 5 4 50 34 35 49 70 68 51 53 48 2 85 35

2% 5% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%
deghi g g g b

Net: Important 6097 276 80 66 299 409 100 3433 1435 1230 1969 4128 3192 2905 3447 2483 81 4722 1375

86% 82% 83% 67% 90% 90% 74% 88% 84% 85% 85% 86% 84% 88% 87% 86% 78% 86% 87%
cf c acfhi acfhi acfhi cf cf a c c

Net: Unimportant 248 24 7 7 11 9 14 104 72 72 97 151 145 103 120 97 8 186 62

3% 7% 7% 7% 3% 2% 10% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 8% 3% 4%
degh eg eg deghi eg eg b ab

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q8. Summary - How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?
BASE: All respondents

Net: At least Net: Rarely /
Total Always Often Sometimes Rarely Never Don't know sometimes Never
Significance Level: 95% *b *c *d *e *f *g *h i
Statements
Have outdoor access 7085 547 1071 2419 2130 439 479 4037 2569
100% 8% 15% 34% 30% 6% 7% 57% 36%
Live in overcrowded conditions 7085 1276 3428 1382 321 196 483 6086 516
100% 18% 48% 20% 5% 3% 7% 86% 7%
Suffer from poor health due to rapid growth 7085 876 2896 1904 444 198 767 5676 642
100% 12% 41% 27% 6% 3% 11% 80% 9%
Suffer mutilations 7085 602 2517 1979 644 295 1048 5099 939
100% 9% 36% 28% 9% 4% 15% 72% 13%
Are kept in cages 7085 960 3475 1538 422 225 465 5973 647
100% 14% 49% 22% 6% 3% 7% 84% 9%
Grow up on the same farm where they were born 7085 1008 2154 1624 1029 251 1020 4786 1279
100% 14% 30% 23% 15% 4% 14% 68% 18%

ComRES

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q8_1. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?

Have outdoor access
BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Always 547 58 96 87 67 90 65 84 231 183 132 293 253
8% 6% 10% 9% % 9% 6% 8% 13% % 5% 9% %
adf a af a bc c b
Often 1071 169 172 147 147 134 162 140 281 372 418 557 514
15% 17% 17% 14% 15% 13% 16% 14% 16% 15% 15% 16% 14%
e eg b
Sometimes 2419 326 399 337 356 268 374 360 558 838 1024 1190 1230
34% 32% 40% 33% 35% 27% 37% 35% 31% 34% 36% 35% 34%
e acdeg e e ae e ab
Rarely 2130 358 191 314 334 333 305 294 499 748 883 998 1132
30% 35% 19% 31% 33% 33% 30% 29% 28% 30% 31% 29% 31%
bcfg b bg bg b b a
Never 439 64 30 84 44 102 47 67 107 150 182 192 247
6% 6% 3% 8% 4% 10% 5% % 6% 6% 6% 6% 7%
b bdf abdfg b bd a
Don't know 479 48 115 50 55 79 59 74 111 195 174 205 275
% 5% 11% 5% 5% 8% 6% 7% 6% 8% 6% 6% 8%
acdefg acd ac ac a
Net: At least sometimes 4037 552 667 571 570 493 600 583 1070 1393 1574 2040 1996
57% 54% 67% 56% 57% 49% 59% 57% 60% 56% 56% 59% 55%
e acdefg e e ae e bc b
Net: Rarely / Never 2569 422 221 399 379 435 353 361 606 899 1064 1190 1379
36% 41% 22% 39% 38% 43% 35% 35% 34% 36% 38% 35% 38%
bfg bf b bdfg b b a a

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q8_1. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?

Have outdoor access
BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b
Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Always 547 49 13 8 23 37 18 269 130 148 290 256 334 213 319 183 12 447 100
8% 15% 13% 8% 7% 8% 14% 7% 8% 10% 13% 5% 9% 6% 8% 6% 12% 8% 6%
deghi g degh gh b b b b b
Often 1071 43 11 20 44 68 17 591 276 204 413 658 608 462 579 455 16 860 211
15% 13% 12% 21% 13% 15% 13% 15% 16% 14% 18% 14% 16% 14% 15% 16% 16% 16% 13%
b b b
Sometimes 2419 7 20 37 112 169 48 1351 606 463 746 1674 1259 1160 1382 986 32 1876 543
34% 23% 20% 38% 34% 37% 35% 34% 35% 32% 32% 35% 33% 35% 35% 34% 30% 34% 34%
ab ab abi ab ab abi ab a
Rarely 2130 113 32 23 106 133 39 1231 454 445 643 1487 1140 990 1167 907 33 1633 498
30% 34% 33% 23% 32% 29% 29% 31% 26% 31% 28% 31% 30% 30% 29% 32% 32% 30% 32%
ch h h h a
Never 439 43 10 8 30 31 4 213 101 125 169 270 212 227 247 170 8 324 114
6% 13% 11% 8% 9% 7% 3% 5% 6% 9% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 7%
efghi fg fgh fgh b a a
Don't know 479 10 11 3 18 16 9 261 151 68 43 437 226 254 279 176 3 368 111
% 3% 11% 3% 6% 4% 6% 7% 9% 5% 2% 9% 6% 8% % 6% 3% 7% 7%
acei aei acegi a a
Net: At least sometimes 4037 169 43 66 180 274 83 2211 1011 815 1449 2588 2201 1836 2280 1624 60 3183 854
57% 50% 45% 66% 54% 60% 62% 56% 59% 56% 63% 54% 58% 56% 57% 56% 58% 58% 54%
abdgi ab ab ab ab b b b b
Net: Rarely / Never 2569 156 42 30 136 164 43 1444 555 570 812 1757 1352 1217 1414 1077 41 1957 612
36% 46% 44% 31% 41% 36% 32% 37% 32% 39% 35% 37% 36% 37% 36% 37% 39% 36% 39%
cefghi h h h h a

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q8_2. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?

Live in overcrowded conditions
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Always

Often

Sometimes

Rarely

Never

Don't know

Net: At least sometimes

Net: Rarely / Never

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland UK France German: Spain Ital Belgium 18-34 35-54 55+ Male Female
y p: y 9
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1276 168 138 244 152 165 224 185 362 440 474 561 715
18% 16% 14% 24% 15% 16% 22% 18% 20% 18% 17% 16% 20%
abdeg abdeg b bc a
3428 603 346 518 551 388 509 511 779 1159 1490 1668 1759
48% 59% 35% 51% 55% 39% 50% 50% 44% 47% 53% 49% 48%
bcefg be befg be be ab
1382 149 285 149 183 241 183 191 336 531 515 706 676
20% 15% 28% 15% 18% 24% 18% 19% 19% 21% 18% 21% 19%
acdefg ac acdfg ac ac ac b
321 39 68 34 36 73 33 38 115 104 102 179 142
5% 4% 7% 3% 4% 7% 3% 4% 6% 4% 4% 5% 4%
acdfg acdfg bc b
196 13 48 23 26 42 18 25 71 58 67 108 87
3% 1% 5% 2% 3% 4% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2%
acdfg a acdfg a bc b
483 50 118 50 56 98 45 67 123 195 164 213 270
% 5% 12% 5% 6% 10% 4% % 7% 8% 6% 6% 7%
acdfg acdfg f c a
6086 920 769 912 886 794 916 888 1477 2130 2479 2935 3151
86% 90% 7% 89% 88% 79% 91% 87% 83% 86% 88% 85% 86%
beg be be beg be a ab
516 52 116 57 62 115 51 63 186 162 169 287 229
7% 5% 12% 6% 6% 11% 5% 6% 10% 7% 6% 8% 6%
acdfg acdfg bc b




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q8_2. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?

Live in overcrowded conditions
BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b
Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Always 1276 131 30 20 78 80 27 616 294 366 547 729 700 576 764 464 26 991 285
18% 39% 31% 20% 23% 18% 20% 16% 17% 25% 24% 15% 19% 17% 19% 16% 25% 18% 18%
cdefghi efgh gh egh b b b
Often 3428 120 36 41 164 270 62 1985 749 694 1074 2354 1774 1653 1880 1458 51 2641 787
48% 36% 38% 41% 49% 60% 46% 51% 44% 48% 47% 49% 47% 50% 47% 51% 49% 48% 50%
ab abcdfghi a abh a ah a a a
Sometimes 1382 46 11 27 57 59 22 776 383 223 434 949 783 599 748 594 15 1104 278
20% 14% 12% 28% 17% 13% 17% 20% 22% 15% 19% 20% 21% 18% 19% 21% 14% 20% 18%
abdefi abei abdegi b b
Rarely 321 13 4 6 14 20 7 171 85 65 119 202 183 138 159 145 5 259 62
5% 4% 5% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 4%
a
Never 196 13 7 5 3 10 3 109 46 41 82 114 100 96 118 71 1 152 44
3% 4% 8% 5% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 3%
d defghi d d b
Don't know 483 12 7 * 18 14 12 259 160 64 48 435 239 244 305 144 6 361 121
% 4% 7% * 5% 3% 9% 7% 9% 4% 2% 9% 6% % 8% 5% 6% 7% 8%
c c acei acei acdegi c a b
Net: At least sometimes 6086 297 78 88 299 410 112 3377 1426 1283 2054 4031 3258 2828 3391 2516 92 4736 1349
86% 89% 81% 89% 89% 90% 83% 86% 83% 88% 89% 84% 86% 86% 85% 87% 88% 86% 86%
bh bh bfgh h bgh b a
Net: Rarely / Never 516 26 12 11 17 30 10 280 131 106 201 315 282 234 276 216 6 411 106
% 8% 12% 11% 5% 7% 8% 7% 8% 7% 9% 7% % % % 8% 6% 7% 7%
d b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q8_3. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?

Suffer from poor health due to rapid growth
BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Always 876 168 73 168 110 113 126 117 264 288 325 362 514
12% 16% 7% 17% 11% 11% 12% 12% 15% 12% 12% 11% 14%
bdefg bdefg b b b b bc a
Often 2896 538 269 417 450 330 441 451 659 994 1243 1387 1509
41% 53% 27% 41% 45% 33% 44% 44% 37% 40% 44% 40% 41%
bedefg be be b be be a ab
Sometimes 1904 182 347 274 246 296 295 265 509 683 712 985 919
27% 18% 35% 27% 24% 29% 29% 26% 29% 27% 25% 29% 25%
acdefg a a ad ad a c b
Rarely 444 38 92 52 55 96 56 55 127 151 165 270 173
6% 4% 9% 5% 6% 10% 5% 5% 7% 6% 6% 8% 5%
acdfg acdfg b
Never 198 9 42 22 30 45 25 27 66 71 61 109 89
3% 1% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2%
acfg a a acfg a a c
Don't know 767 88 180 86 113 127 69 103 161 300 306 322 445
11% 9% 18% 8% 11% 13% 7% 10% 9% 12% 11% 9% 12%
acdefg acf acf f a a a
Net: At least sometimes 5676 888 689 859 806 739 862 833 1431 1965 2280 2733 2943
80% 87% 69% 84% 80% 73% 85% 82% 80% 79% 81% 80% 81%
bdeg bde be b bdeg be
Net: Rarely / Never 642 47 134 73 85 141 80 82 193 223 226 379 263
9% 5% 13% 7% 8% 14% 8% 8% 11% 9% 8% 11% 7%
acdfg a a acdfg a a bc b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q8_3. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?
Suffer from poor health due to rapid growth

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Always

Often

Sometimes

Rarely

Never

Don't know

Net: At least sometimes

Net: Rarely / Never

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
876 101 29 12 58 64 13 386 214 277 416 460 496 380 509 338 17 687 189
12% 30% 30% 12% 17% 14% 10% 10% 12% 19% 18% 10% 13% 11% 13% 12% 17% 12% 12%
cdefghi  cdefghi fgh g g efgh b b
2896 124 33 48 137 263 53 1642 596 658 956 1940 1502 1394 1595 1219 42 2242 654
41% 37% 34% 48% 41% 58% 40% 42% 35% 45% 41% 41% 40% 42% 40% 42% 41% 41% 41%
abh h abdfghi h abgh a
1904 64 13 23 89 82 46 1096 492 316 623 1281 1042 862 1048 795 31 1493 411
27% 19% 13% 23% 27% 18% 34% 28% 29% 22% 27% 27% 28% 26% 26% 28% 30% 27% 26%
abe abei abei abei
444 21 3 9 17 11 11 249 122 73 152 292 249 195 225 197 5 357 87
6% 6% 3% 9% 5% 2% 8% 6% 7% 5% 7% 6% 7% 6% 6% 7% 5% 6% 5%
e e e e ei e a
198 11 10 3 5 7 3 113 47 39 79 120 108 90 116 70 4 148 50
3% 3% 10% 3% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3%
adefghi b
767 14 9 3 27 28 7 431 247 89 78 689 382 385 480 258 4 581 186
11% 4% 9% 3% 8% 6% 5% 11% 14% 6% 3% 14% 10% 12% 12% 9% 4% 11% 12%
a acefi acdefgi a a bc
5676 289 74 83 284 408 112 3124 1301 1251 1995 3681 3039 2637 3151 2352 91 4422 1254
80% 86% 7% 84% 85% 90% 84% 80% 76% 86% 87% 7% 80% 80% 79% 82% 87% 80% 80%
bgh gh bfghi h h bgh b a a
642 32 13 13 22 18 15 361 168 112 230 412 357 285 341 267 9 505 137
9% 10% 13% 13% 7% 4% 11% 9% 10% 8% 10% 9% 9% 9% 9% 9% 9% 9% 9%
e dei de e e ei e




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q8_4. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?

Suffer mutilations
BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Always 602 94 64 133 62 81 82 86 206 218 178 227 376
9% 9% 6% 13% 6% 8% 8% 8% 12% 9% 6% % 10%
bd abdefg d bc c a
Often 2517 525 238 406 416 230 303 398 628 849 1039 1167 1350
36% 51% 24% 40% 41% 23% 30% 39% 35% 34% 37% 34% 37%
bedefg bef bef be bef b a
Sometimes 1979 260 291 287 278 286 267 311 478 702 799 1057 923
28% 25% 29% 28% 28% 28% 26% 31% 27% 28% 28% 31% 25%
af b
Rarely 644 54 115 57 90 162 107 58 175 225 244 383 262
9% 5% 11% 6% 9% 16% 11% 6% 10% 9% 9% 11% 7%
acg acg abcdfg acg b
Never 295 8 55 22 48 81 46 34 84 102 109 147 148
4% 1% 5% 2% 5% 8% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 4%
acg a ac abcdfg ac a
Don't know 1048 81 240 113 110 167 207 130 215 391 442 455 593
15% 8% 24% 11% 11% 17% 20% 13% 12% 16% 16% 13% 16%
acdeg a a acdg acdeg a a a a
Net: At least sometimes 5099 879 594 826 756 597 652 796 1312 1770 2016 2451 2648
2% 86% 59% 81% 75% 59% 64% 78% 73% 71% 72% 71% 73%
bcdefg bdef bef be bef
Net: Rarely / Never 939 62 170 80 138 243 154 92 259 326 353 529 410
13% 6% 17% 8% 14% 24% 15% 9% 15% 13% 13% 15% 11%
acdg acg abcdfg acg a b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q8_4. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?

Suffer mutilations
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Always

Often

Sometimes

Rarely

Never

Don't know

Net: At least sometimes

Net: Rarely / Never

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ Alittle/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian | Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
602 76 29 12 36 47 12 255 134 213 322 281 355 248 343 237 11 470 132
9% 23% 30% 12% 11% 10% 9% 7% 8% 15% 14% 6% 9% 7% 9% 8% 11% 9% 8%
cdefghi  cdefghi g g g egh b b
2517 134 31 35 142 234 47 1362 532 623 908 1609 1324 1193 1404 1032 44 1965 552
36% 40% 32% 36% 43% 51% 35% 35% 31% 43% 39% 34% 35% 36% 35% 36% 43% 36% 35%
h gh abcdfghi h bgh b
1979 63 13 24 79 115 39 1163 483 333 600 1380 1100 880 1071 862 22 1537 442
28% 19% 13% 24% 24% 25% 29% 30% 28% 23% 26% 29% 29% 27% 27% 30% 22% 28% 28%
b b ab ab abdi abi b a b a
644 25 8 11 25 28 12 359 175 110 222 422 365 279 354 267 13 529 115
9% 8% 9% 11% 8% 6% 9% 9% 10% 8% 10% 9% 10% 8% 9% 9% 12% 10% 7%
e ei b
295 14 9 11 12 7 5 173 63 59 96 198 148 146 175 105 1 218 76
4% 4% 9% 11% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 1% 4% 5%
e deghi adefghi e e e c
1048 23 7 5 39 23 19 604 328 115 156 892 487 560 626 374 13 789 259
15% 7% % 5% 12% 5% 14% 15% 19% 8% 7% 19% 13% 17% 16% 13% 12% 14% 16%
aei acei abcei  abcdegi e a a b a
5099 273 73 72 257 396 98 2780 1150 1168 1829 3269 2779 2320 2817 2131 78 3972 1126
2% 81% 76% 2% 7% 87% 73% 71% 67% 80% 79% 68% 74% 70% 71% 74% 75% 72% 71%
fgh gh abcdfghi h fgh b b a
939 40 17 22 37 35 17 532 238 169 318 620 513 426 529 372 13 747 192
13% 12% 18% 22% 11% 8% 13% 14% 14% 12% 14% 13% 14% 13% 13% 13% 13% 14% 12%
e adeghi e e e




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q8_5. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?

Are kept in cages
BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Always 960 138 84 169 75 185 159 151 291 335 334 413 547
14% 13% 8% 17% % 18% 16% 15% 16% 13% 12% 12% 15%
bd bd abdg bd bd bc a
Often 3475 629 339 484 546 427 539 511 792 1183 1500 1681 1794
49% 62% 34% 47% 54% 42% 53% 50% 44% 48% 53% 49% 49%
bedefg be bce b bce be a ab
Sometimes 1538 159 316 222 218 203 216 204 403 526 609 765 773
22% 16% 31% 22% 22% 20% 21% 20% 23% 21% 22% 22% 21%
acdefg a a a a a
Rarely 422 37 93 57 70 74 40 51 119 160 143 249 173
6% 4% 9% 6% % 7% 4% 5% 7% 6% 5% 7% 5%
acfg a af afg c c b
Never 225 7 44 30 40 52 17 34 76 89 61 126 99
3% 1% 4% 3% 4% 5% 2% 3% 4% 4% 2% 4% 3%
af a af acfg a af c c b
Don't know 465 52 128 57 54 66 40 67 106 194 165 201 264
% 5% 13% 6% 5% 7% 4% % 6% 8% 6% 6% 7%
acdefg f f ac a
Net: At least sometimes 5973 926 739 874 839 815 914 866 1486 2045 2443 2859 3114
84% 91% 74% 86% 84% 81% 90% 85% 83% 82% 87% 83% 85%
bcdeg be b b bcdeg be ab a
Net: Rarely / Never 647 44 136 87 111 126 58 85 194 248 204 375 271
9% 4% 14% 9% 11% 13% 6% 8% 11% 10% 7% 11% 7%
acfg af afg acfg af c c b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q8_5. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?

Are kept in cages

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Always

Often

Sometimes

Rarely

Never

Don't know

Net: At least sometimes

Net: Rarely / Never

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
960 89 26 16 59 50 25 476 218 265 412 548 543 417 528 396 18 752 208
14% 26% 27% 16% 18% 11% 19% 12% 13% 18% 18% 11% 14% 13% 13% 14% 18% 14% 13%
cdeghi deghi egh egh egh b b
3475 143 39 48 171 286 61 1975 753 747 1099 2376 1831 1644 1915 1461 59 2735 740
49% 43% 40% 48% 51% 63% 46% 50% 44% 51% 48% 50% 48% 50% 48% 51% 56% 50% 47%
ah abcdfghi abh abh a
1538 62 13 25 66 79 31 835 427 276 484 1055 827 712 872 619 16 1189 349
22% 19% 13% 26% 20% 17% 23% 21% 25% 19% 21% 22% 22% 22% 22% 22% 15% 22% 22%
b abdegi
422 19 5 4 18 17 6 247 106 69 169 252 239 182 230 181 4 322 100
6% 6% 5% 4% 5% 4% 4% 6% 6% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 4% 6% 6%
ei e b
225 13 8 3 4 11 3 115 68 42 98 127 119 106 139 71 2 170 55
3% 4% 8% 3% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 4%
d defghi dg b b
465 10 6 3 16 12 8 268 144 54 42 423 220 245 289 148 5 342 123
% 3% 6% 3% 5% 3% 6% 7% 8% 4% 2% 9% 6% % % 5% 5% 6% 8%
aei acdegi a a b a
5973 294 78 89 296 415 117 3286 1398 1289 1994 3979 3201 2772 3315 2476 93 4675 1298
84% 88% 81% 90% 89% 91% 87% 84% 81% 89% 87% 83% 85% 84% 83% 86% 90% 85% 82%
h h bgh bgh h bgh b a b
647 31 13 8 22 28 9 362 174 111 268 379 358 289 368 252 6 491 155
9% 9% 14% 8% 6% 6% 7% 9% 10% 8% 12% 8% 9% 9% 9% 9% 5% 9% 10%
dei e dei b




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q8_6. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?
Grow up on the same farm where they were born

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Always

Often

Sometimes

Rarely

Never

Don't know

Net: At least sometimes

Net: Rarely / Never

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Polan UK France erman ain Ital Belgium 18-34 5-54 55+ Male Female
I land G y | Spai [ ly [ Igi 8-3 [ 3 [ I I
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
1008 164 114 178 88 197 138 129 292 344 371 519 488
14% 16% 11% 17% 9% 20% 14% 13% 16% 14% 13% 15% 13%
bdg d bdfg abdfg d d bc b
2154 446 225 300 273 316 316 278 584 738 832 1106 1048
30% 44% 22% 29% 27% 31% 31% 27% 33% 30% 30% 32% 29%
bedefg b b bdg bd b bc b
1624 173 259 207 247 217 288 233 412 589 624 816 809
23% 17% 26% 20% 25% 22% 28% 23% 23% 24% 22% 24% 22%
ace ac a acdeg a
1029 88 171 155 181 112 125 197 244 346 439 481 548
15% 9% 17% 15% 18% 11% 12% 19% 14% 14% 16% 14% 15%
aef ae aef a acef
251 22 29 45 57 34 19 45 69 86 97 119 132
4% 2% 3% 4% 6% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 3% 4%
af abef f af
1020 128 205 134 158 131 126 137 186 385 450 395 625
14% 13% 20% 13% 16% 13% 12% 13% 10% 15% 16% 11% 17%
acdefg af a a a
4786 784 599 685 607 730 742 639 1288 1671 1827 2441 2345
68% 77% 60% 67% 60% 2% 73% 63% 72% 67% 65% 71% 64%
bcdeg bdg bcdg bcdg bc b
1279 110 199 200 239 146 144 241 312 432 535 599 680
18% 11% 20% 20% 24% 14% 14% 24% 17% 17% 19% 17% 19%
aef aef abcef a a abcef




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q8_6. How often, if at all, do you think that chickens raised for meat in industrial farms in the EU are subject to the following conditions?

Grow up on the same farm where they were born
BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b
Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Always 1008 70 22 13 46 59 24 540 233 234 418 590 558 450 568 400 17 822 185
14% 21% 22% 13% 14% 13% 18% 14% 14% 16% 18% 12% 15% 14% 14% 14% 16% 15% 12%
deghi degh gh b b
Often 2154 84 18 31 95 175 29 1216 506 432 792 1362 1197 956 1189 915 28 1711 442
30% 25% 19% 31% 28% 38% 21% 31% 29% 30% 34% 28% 32% 29% 30% 32% 27% 31% 28%
b abdfghi abf bf bf b b b
Sometimes 1624 74 19 28 73 96 41 886 407 331 542 1082 875 750 920 661 21 1259 365
23% 22% 20% 28% 22% 21% 30% 23% 24% 23% 24% 23% 23% 23% 23% 23% 20% 23% 23%
degi
Rarely 1029 51 21 22 51 53 24 579 228 221 328 701 547 482 538 446 23 771 258
15% 15% 21% 22% 15% 12% 18% 15% 13% 15% 14% 15% 14% 15% 14% 16% 22% 14% 16%
eh egh a a a
Never 251 21 5 2 20 18 5 121 59 71 87 164 123 128 150 86 3 166 85
4% 6% 5% 2% 6% 4% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 5%
gh gh gh a
Don't know 1020 35 12 4 48 53 12 574 282 164 137 883 479 541 608 368 12 778 241
14% 10% 12% 4% 14% 12% 9% 15% 16% 11% 6% 18% 13% 16% 15% 13% 12% 14% 15%
c c c c aci acefi c a a b
Net: At least sometimes 4786 229 59 71 215 330 93 2642 1147 997 1752 3034 2630 2156 2677 1976 66 3793 993
68% 68% 61% 2% 64% 73% 69% 67% 67% 69% 76% 63% 70% 65% 67% 69% 63% 69% 63%
bdgh b b b
Net: Rarely / Never 1279 72 26 24 71 71 29 700 288 292 415 865 670 610 687 533 26 937 343
18% 21% 26% 24% 21% 16% 21% 18% 17% 20% 18% 18% 18% 18% 17% 19% 25% 17% 22%
eh egh eh eh eh a a

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Q9. To what extent do you agree or disagree that the welfare of chickens raised for meat should be better protected than it is now?

BASE: All respondents

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 3872 533 429 621 600 560 609 520 906 1347 1619 1686 2186
55% 52% 43% 61% 60% 56% 60% 51% 51% 54% 58% 49% 60%
b abeg abg bg abeg b a ab a
Tend to agree 2454 412 414 314 294 344 333 341 633 851 969 1338 1115
35% 40% 41% 31% 29% 34% 33% 33% 35% 34% 34% 39% 31%
cdefg cdefg d d b
Tend to disagree 292 17 49 36 52 40 30 67 122 106 64 172 121
4% 2% 5% 4% 5% 4% 3% % 7% 4% 2% 5% 3%
af a af a acef bc c b
Strongly disagree 62 3 6 13 9 10 5 16 31 17 14 36 26
1% * 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% * 1% 1%
a abf bc
Don't know 405 56 105 34 48 53 34 75 95 166 145 203 202
6% 5% 10% 3% 5% 5% 3% 7% 5% 7% 5% 6% 6%
cf acdefg cf cdf c
Net: Agree 6325 945 843 935 895 904 942 861 1539 2198 2589 3024 3301
89% 93% 84% 92% 89% 90% 93% 85% 86% 88% 92% 88% 90%
bdeg bdg bg bg bdeg a ab a
Net: Disagree 354 21 55 49 61 50 35 83 153 123 78 208 147
5% 2% 5% 5% 6% 5% 4% 8% 9% 5% 3% 6% 4%
af a af a a abcef bc c b

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q9. To what extent do you agree or disagree that the welfare of chickens raised for meat should be better protected than it is now?

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b

Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555

Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 3872 229 62 52 225 291 76 2089 846 936 1425 2447 2006 1866 2243 1526 47 3003 869
55% 68% 65% 52% 68% 64% 57% 53% 49% 64% 62% 51% 53% 56% 56% 53% 46% 55% 55%

cfgh gh cfgh cgh h cgh b a bc

Tend to agree 2454 64 19 33 90 130 38 1448 631 374 689 1765 1377 1076 1319 1069 42 1932 521

35% 19% 20% 33% 27% 29% 28% 37% 37% 26% 30% 37% 36% 33% 33% 37% 40% 35% 33%
ab a a a abdefi abdefi a a b a

Tend to disagree 292 27 9 10 6 15 10 138 76 78 117 176 172 121 145 121 10 235 57

4% 8% 10% 10% 2% 3% 8% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 9% 4% 4%
degh degh deghi deg d dg b ab

Strongly disagree 62 8 - 1 6 1 4 22 20 19 27 35 36 25 26 29 2 45 17

1% 2% - 1% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
eg eg eg [¢] 9

Don't know 405 7 6 3 7 16 6 218 142 45 46 359 188 218 240 131 4 293 113
6% 2% 6% 3% 2% 3% 5% 6% 8% 3% 2% 8% 5% % 6% 5% 4% 5% 7%

d adi adegi a a b a

Net: Agree 6325 293 82 84 316 422 114 3538 1478 1310 2114 4212 3383 2942 3563 2595 89 4935 1390
89% 88% 84% 85% 95% 93% 85% 90% 86% 90% 92% 88% 90% 89% 90% 90% 86% 90% 88%

abcfghi abcfh fh th b

Net: Disagree 354 35 9 11 11 17 15 160 96 98 144 210 208 146 170 150 11 280 74

5% 10% 10% 11% 3% 4% 11% 4% 6% 7% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 11% 5% 5%
deghi deg degh degh g deg b b ab

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q10. Which of the following, if any, best describes your point of view?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Chickens raised outside of the EU are raised by the same animal welfare
standards as inside the EU

Chickens raised outside of the EU are raised by lower animal welfare
standards than inside the EU

Chickens raised outside of the EU are raised by higher animal welfare
standards than inside the EU

Don't know

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany Spain Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
922 190 131 101 110 139 144 107 314 322 286 459 463
13% 19% 13% 10% 11% 14% 14% 10% 18% 13% 10% 13% 13%
bcdefg c cg cdg bc c
3308 408 415 519 522 404 518 521 750 1138 1419 1783 1524
47% 40% 41% 51% 52% 40% 51% 51% 42% 46% 50% 52% 42%
abe abe abe abe a ab b
692 123 94 117 82 102 88 85 268 241 183 341 351
10% 12% 9% 11% 8% 10% 9% 8% 15% 10% 6% 10% 10%
dfg dfg bc c
2163 302 363 282 289 361 261 305 454 785 924 852 1311
31% 30% 36% 28% 29% 36% 26% 30% 25% 32% 33% 25% 36%
acdfg acdfg f a a a




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q10. Which of the following, if any, best describes your point of view?

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian | Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b

Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555

Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Chickens raised outside of the EU are raised by the 922 55 23 21 38 88 31 458 207 257 418 504 561 361 488 401 14 755 167
same animal welfare standards as inside the EU 13% 16% 24% 21% 11% 19% 23% 12% 12% 18% 18% 11% 15% 11% 12% 14% 14% 14% 11%

gh dgh dgh dgh dgh dgh b b a b

Chickens raised outside of the EU are raised by lower | 3308 142 39 40 195 193 53 1970 675 662 1148 2159 1785 1523 1786 1450 41 2537 770

animal welfare standards than inside the EU 47% 43% 40% 41% 58% 42% 40% 50% 39% 46% 50% 45% 47% 46% 45% 50% 40% 46% 49%
abcefghi abefhi h b ac

Chickens raised outside of the EU are raised by higher| 692 54 15 14 22 56 21 352 157 183 356 336 431 261 377 290 11 570 122

animal welfare standards than inside the EU 10% 16% 16% 14% 6% 12% 16% 9% 9% 13% 15% 7% 11% 8% 10% 10% 11% 10% 8%
dgh dgh d dgh dgh dgh b b b

Don't know 2163 84 19 23 79 117 28 1135 677 350 381 1782 1002 1161 1321 735 37 1645 518
31% 25% 20% 24% 24% 26% 21% 29% 39% 24% 17% 37% 27% 35% 33% 26% 36% 30% 33%

dfi  abcdefgi a a b b a
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q11. To what extent do you agree or disagree that the government should improve the laws setting the welfare standards of chickens raised for meat?

BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 3471 430 437 551 544 481 551 476 77 1212 1481 1483 1987
49% 42% 44% 54% 54% 48% 54% 47% 43% 49% 53% 43% 54%
abeg abeg a abeg a a ab a
Tend to agree 2629 465 394 354 305 396 363 352 663 925 1040 1407 1222
37% 45% 39% 35% 30% 39% 36% 35% 37% 37% 37% 41% 33%
bcdefg cdg d cdg d d b
Tend to disagree 369 54 52 49 67 44 32 72 148 124 97 219 151
5% 5% 5% 5% % 4% 3% % 8% 5% 3% 6% 4%
f f ef cef bc c b
Strongly disagree 106 12 8 17 12 17 11 29 55 22 30 76 30
1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 1%
abdf bc b
Don't know 510 61 113 48 75 69 55 89 143 204 163 250 260
% 6% 11% 5% 7% 7% 5% 9% 8% 8% 6% % 7%
acdef c c acf c c
Net: Agree 6099 895 830 905 849 877 914 828 1440 2138 2521 2890 3209
86% 88% 83% 89% 85% 87% 90% 81% 81% 86% 90% 84% 88%
bg bdg bg abdeg a ab a
Net: Disagree 476 66 60 66 79 60 43 101 203 146 127 295 180
7% 6% 6% 6% 8% 6% 4% 10% 11% 6% 5% 9% 5%
f f f abcef bc c b
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q11. To what extent do you agree or disagree that the government should improve the laws setting the welfare standards of chickens raised for meat?

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b

Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555

Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Strongly agree 3471 202 56 50 206 276 64 1832 785 854 1299 2171 1786 1684 2004 1378 44 2689 782
49% 60% 58% 50% 62% 61% 48% 47% 46% 59% 56% 45% 47% 51% 50% 48% 42% 49% 50%

fgh gh cfgh fgh fgh b a b

Tend to agree 2629 84 17 33 106 136 47 1574 631 423 733 1896 1492 1137 1415 1147 40 2074 555

37% 25% 18% 34% 32% 30% 35% 40% 37% 29% 32% 40% 39% 34% 36% 40% 39% 38% 35%
b b b ab abdehi abei b a b a

Tend to disagree 369 21 17 8 6 25 8 198 87 85 165 205 203 166 197 155 8 306 63

5% 6% 18% 8% 2% 6% 6% 5% 5% 6% 7% 4% 5% 5% 5% 5% 8% 6% 4%
d  acdefghi d d d d d d b b

Strongly disagree 106 11 4 5 6 2 7 43 28 35 44 63 44 62 47 46 4 75 31

1% 3% 4% 5% 2% 1% 5% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 2%
egh eg egh egh eg a a

Don't know 510 18 2 4 10 14 9 268 186 56 64 446 253 257 311 150 7 364 146
% 5% 2% 4% 3% 3% 7% 7% 11% 4% 3% 9% 7% 8% 8% 5% 7% % 9%

dei  abcdegi a b a

Net: Agree 6099 285 73 83 312 412 111 3406 1416 1277 2032 4067 3278 2821 3419 2525 84 4762 1337
86% 85% 76% 84% 93% 91% 83% 87% 83% 88% 88% 85% 87% 85% 86% 88% 81% 86% 85%

b abcfghi abcfgh bh bh b ac

Net: Disagree 476 32 21 12 12 28 14 241 115 120 208 268 247 228 243 201 12 381 94

% 10% 22% 12% 4% 6% 11% 6% 7% 8% 9% 6% 7% 7% 6% % 12% % 6%
dg adefghi degh dg d dg b a
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q12ab combined. Ranked top summary - Which of the following, if any, do you think the government should prioritise when improving the welfare standards of
chickens raised for meat? You mentioned that you think the following should be government priorities when improving the welfare standards of chickens raised for
meat, please rank which you think are most important?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Set higher legal welfare standards for raising chickens for meat (e.g. limit
overcrowding, guarantee access to outdoors, quick and painless
slaughter)

Set higher food safety standards

Guarantee a fair income to farmers

Set higher environmental standards for raising chickens for meat

Don't know

None of the above

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male [ Female
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3292 383 489 402 550 466 538 465 776 1125 1391 1383 1909
46% 37% 49% 39% 55% 46% 53% 46% 43% 45% 49% 40% 52%
ac abceg ac abceg ac ab a
1162 204 174 134 109 219 197 127 306 428 429 651 511
16% 20% 17% 13% 11% 22% 19% 12% 17% 17% 15% 19% 14%
cdg cdg bcdg cdg b
1021 201 115 193 118 106 77 211 271 346 403 572 449
14% 20% 11% 19% 12% 11% 8% 21% 15% 14% 14% 17% 12%
bdef f bdef f f bdef b
1018 171 118 211 112 140 157 110 237 358 423 551 467
14% 17% 12% 21% 11% 14% 16% 11% 13% 14% 15% 16% 13%
bdg abdefg g bdg b
493 49 92 63 90 70 40 90 158 199 136 212 282
% 5% 9% 6% 9% 7% 4% 9% 9% 8% 5% 6% 8%
acf f acf af acf c c a
99 14 16 17 25 7 5 15 37 32 30 67 32
1% 1% 2% 2% 3% 1% * 2% 2% 1% 1% 2% 1%
f ef ef ef f bc b




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q12ab combined. Ranked top summary - Which of the following, if any, do you think the government should prioritise when improving the welfare standards of
chickens raised for meat? You mentioned that you think the following should be government priorities when improving the welfare standards of chickens raised for
meat, please rank which you think are most important?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Set higher legal welfare standards for raising chickens
for meat (e.g. limit overcrowding, guarantee access to
outdoors, quick and painless slaughter)

Set higher food safety standards

Guarantee a fair income to farmers

Set higher environmental standards for raising

chickens for meat

Don't know

None of the above

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3292 170 43 46 187 233 68 1851 694 747 1052 2240 1684 1608 1844 1378 38 2568 724
46% 51% 45% 46% 56% 51% 51% 47% 40% 51% 46% 47% 45% 49% 46% 48% 37% 47% 46%
h gh h h h gh a c c
1162 57 13 15 53 64 22 639 300 223 375 787 700 463 624 506 15 945 218
16% 17% 13% 15% 16% 14% 16% 16% 17% 15% 16% 16% 19% 14% 16% 18% 14% 17% 14%
b a b
1021 37 12 11 37 76 18 573 257 191 376 645 552 468 577 416 22 770 251
14% 11% 12% 11% 11% 17% 14% 15% 15% 13% 16% 13% 15% 14% 15% 14% 21% 14% 16%
ad b
1018 49 17 19 46 57 17 564 249 205 396 622 551 467 578 413 16 783 235
14% 15% 17% 20% 14% 12% 13% 14% 15% 14% 17% 13% 15% 14% 15% 14% 15% 14% 15%
b
493 17 9 6 7 20 7 245 182 66 75 419 232 261 293 131 11 367 126
7% 5% 9% 6% 2% 4% 5% 6% 11% 5% 3% 9% 6% 8% 7% 5% 10% 7% 8%
d di d di adefgi d a a b b
99 5 3 2 4 4 2 44 34 21 30 69 60 39 58 33 3 75 23
1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
9




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q12ab combined. Ranked top three summary - Which of the following, if any, do you think the government should prioritise when improving the welfare standards of
chickens raised for meat? You mentioned that you think the following should be government priorities when improving the welfare standards of chickens raised for
meat, please rank which you think are most important?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Set higher legal welfare standards for raising chickens for meat (e.g. limit
overcrowding, guarantee access to outdoors, quick and painless
slaughter)

Set higher environmental standards for raising chickens for meat

Set higher food safety standards

Guarantee a fair income to farmers

Don't know

None of the above

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland | UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male [ Female
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4135 507 605 570 644 606 633 571 958 1440 1737 1809 2326
58% 50% 60% 56% 64% 60% 63% 56% 54% 58% 62% 53% 64%
ac a acg E acg a a ab a
2664 387 435 443 355 363 385 296 605 898 1160 1298 1365
38% 38% 43% 43% 35% 36% 38% 29% 34% 36% 41% 38% 37%
g adefg adefg o] g g ab
2538 402 411 334 304 405 376 305 616 875 1046 1256 1282
36% 39% 41% 33% 30% 40% 37% 30% 35% 35% 37% 37% 35%
cdg cdg cdg cdg
2302 379 333 376 356 285 198 374 539 793 971 1170 1132
32% 37% 33% 37% 35% 28% 20% 37% 30% 32% 35% 34% 31%
ef ef ef ef f ef ab b
493 49 92 63 90 70 40 90 158 199 136 212 282
% 5% 9% 6% 9% 7% 4% 9% 9% 8% 5% 6% 8%
acf f acf af acf c c a
99 14 16 17 25 7 5 15 37 32 30 67 32
1% 1% 2% 2% 3% 1% * 2% 2% 1% 1% 2% 1%
f ef ef ef f bc b




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q12ab combined. Ranked top three summary - Which of the following, if any, do you think the government should prioritise when improving the welfare standards of
chickens raised for meat? You mentioned that you think the following should be government priorities when improving the welfare standards of chickens raised for

meat, please rank which you think are most important?
BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b

Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555

Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Set higher legal welfare standards for raising chickens | 4135 198 52 53 234 278 79 2327 914 893 1323 2811 2153 1982 2274 1771 54 3223 912
for meat (e.g. limit overcrowding, guarantee access to 58% 59% 54% 53% 70% 61% 59% 59% 53% 61% 57% 59% 57% 60% 57% 62% 52% 59% 58%

outdoors, quick and painless slaughter) abcefghi h h h a ac

Set higher environmental standards for raising 2664 138 32 42 148 173 36 1495 599 569 909 1755 1385 1279 1431 1171 39 2066 598

chickens for meat 38% 41% 33% 42% 44% 38% 27% 38% 35% 39% 39% 37% 37% 39% 36% 41% 38% 38% 38%
fh f bfgh f fh fth b a

Set higher food safety standards 2538 123 35 26 127 162 40 1452 573 513 811 1726 1417 1121 1361 1125 29 2008 529

36% 37% 36% 26% 38% 36% 30% 37% 33% 35% 35% 36% 37% 34% 34% 39% 28% 36% 34%
c ch b ac b

Guarantee a fair income to farmers 2302 93 23 26 110 165 39 1285 559 458 763 1539 1217 1085 1270 986 36 1754 548
32% 28% 24% 27% 33% 36% 29% 33% 33% 31% 33% 32% 32% 33% 32% 34% 34% 32% 35%

ab a a

Don't know 493 17 9 6 7 20 7 245 182 66 75 419 232 261 293 131 11 367 126
7% 5% 9% 6% 2% 4% 5% 6% 11% 5% 3% 9% 6% 8% 7% 5% 10% 7% 8%

d di d di adefgi d a a b b

None of the above 99 5 3 2 4 4 2 44 34 21 30 69 60 39 58 33 3 75 23

1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
9
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q13. To what extent do you agree or disagree that chicken sold in the EU should be labelled with information about the welfare standards they were raised under?

BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain Italy Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 3868 539 468 578 532 608 669 474 852 1316 1700 1721 2147
55% 53% 47% 57% 53% 60% 66% 47% 48% 53% 60% 50% 59%
bg bg bg abdg abcdeg a ab a
Tend to agree 2313 385 377 318 313 297 276 346 589 850 875 1228 1085
33% 38% 38% 31% 31% 30% 27% 34% 33% 34% 31% 36% 30%
cdef cdef ef c b
Tend to disagree 337 33 55 52 60 28 31 78 162 105 70 196 141
5% 3% 6% 5% 6% 3% 3% 8% 9% 4% 2% 6% 4%
aef aef aef abcef bc c b
Strongly disagree 96 9 12 11 19 15 7 25 36 30 31 69 27
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1%
af abcf bc b
Don't know 470 56 91 61 80 59 29 94 147 186 136 221 249
7% 5% 9% 6% 8% 6% 3% 9% 8% 7% 5% 6% 7%
f acef f af f acef c c
Net: Agree 6181 924 845 896 846 905 945 820 1441 2166 2574 2950 3232
87% 90% 84% 88% 84% 90% 93% 81% 81% 87% 92% 86% 89%
bdg g bdg g bdg abcdeg a ab a
Net: Disagree 434 42 67 62 79 43 38 104 198 135 101 265 169
6% 4% 7% 6% 8% 4% 4% 10% 11% 5% 4% 8% 5%
aef af aef abcef bc c b
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q13. To what extent do you agree or disagree that chicken sold in the EU should be labelled with information about the welfare standards they were raised under?
BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b

Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555

Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 3868 199 57 54 229 279 68 2153 829 887 1374 2494 2005 1863 2219 1568 41 2980 888
55% 59% 59% 55% 69% 61% 51% 55% 48% 61% 60% 52% 53% 56% 56% 55% 40% 54% 56%

h h acefghi fgh h fgh b a c c

Tend to agree 2313 83 19 27 78 142 36 1314 615 385 671 1643 1293 1020 1248 1000 43 1851 462

33% 25% 20% 27% 23% 31% 27% 34% 36% 26% 29% 34% 34% 31% 31% 35% 42% 34% 29%
abdi abdi abdfi a b a a b

Tend to disagree 337 26 12 8 15 14 12 170 80 87 150 187 201 136 180 143 8 272 65

5% 8% 12% 8% 5% 3% 9% 4% 5% 6% 7% 4% 5% 4% 5% 5% 7% 5% 4%
egh deghi e degh eg b b

Strongly disagree 96 6 4 3 3 4 5 44 26 26 34 63 53 44 50 36 2 68 28

1% 2% 4% 3% 1% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2%
degh g degh g

Don't know 470 21 4 6 9 15 13 236 167 68 75 395 227 243 275 130 10 337 133
% 6% 4% 6% 3% 3% 10% 6% 10% 5% 3% 8% 6% % % 5% 10% 6% 8%

de dei de adegi a a b b a

Net: Agree 6181 282 77 81 307 421 104 3467 1444 1271 2045 4137 3298 2883 3467 2568 85 4831 1350
87% 84% 79% 82% 92% 93% 77% 89% 84% 88% 89% 87% 87% 87% 87% 89% 81% 88% 86%

abcfhi abcfghi abfh f bfh b ac b

Net: Disagree 434 32 16 11 18 18 17 214 106 114 183 250 254 179 230 179 9 340 94

6% 10% 17% 11% 5% 4% 13% 5% 6% 8% 8% 5% % 5% 6% 6% 9% 6% 6%
degh deghi degh deghi eg b b
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q14. To what extent do you agree or disagree that chicken sold in the EU should be labelled by country of origin?

BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 4407 655 514 695 618 647 740 538 893 1552 1961 2058 2348
62% 64% 51% 68% 62% 64% 73% 53% 50% 62% 70% 60% 64%
bg abdg bg bg abcdeg a ab a
Tend to agree 1912 292 358 218 265 261 207 310 536 673 704 965 946
27% 29% 36% 21% 26% 26% 20% 30% 30% 27% 25% 28% 26%
cf acdefg cf cf cdef bc b
Tend to disagree 320 39 45 47 49 37 34 68 172 101 47 185 135
5% 4% 5% 5% 5% 4% 3% % 10% 4% 2% 5% 4%
abcef bc c b
Strongly disagree 71 5 9 15 10 9 6 16 41 16 13 44 26
1% * 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% * 1% 1%
a af bc b
Don't know 376 31 7 43 61 53 24 86 144 144 88 181 194
5% 3% 8% 4% 6% 5% 2% 8% 8% 6% 3% 5% 5%
acef f af af acdef bc c
Net: Agree 6319 947 872 913 884 908 947 848 1429 2225 2665 3024 3295
89% 93% 87% 90% 88% 90% 94% 83% 80% 89% 95% 88% 90%
bcdeg g g g bg bcdeg a ab a
Net: Disagree 391 44 54 62 59 46 41 85 213 118 59 230 161
6% 4% 5% 6% 6% 5% 4% 8% 12% 5% 2% 7% 4%
f abdef bc c b
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q14. To what extent do you agree or disagree that chicken sold in the EU should be labelled by country of origin?

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b
Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 4407 194 52 56 242 310 73 2500 979 928 1505 2902 2283 2123 2507 1807 46 3396 1010
62% 58% 54% 56% 73% 68% 55% 64% 57% 64% 65% 61% 60% 64% 63% 63% 44% 62% 64%
abcfghi abcfh afh afh b a c c
Tend to agree 1912 87 25 26 70 108 31 1072 494 347 546 1366 1064 848 1059 801 35 1520 391
27% 26% 26% 27% 21% 24% 23% 27% 29% 24% 24% 29% 28% 26% 27% 28% 34% 28% 25%
di dei a b b
Tend to disagree 320 25 11 6 13 23 10 149 83 89 153 167 206 114 173 134 10 269 51
5% 8% 11% 6% 4% 5% 7% 4% 5% 6% 7% 3% 5% 3% 4% 5% 10% 5% 3%
gh deghi g g b b ab b
Strongly disagree 71 8 5 4 3 1 9 22 18 30 31 40 34 37 30 30 5 58 13
1% 2% 5% 4% 1% * 7% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 5% 1% 1%
egh deghi degh adeghi egh ab
Don't know 376 20 3 7 5 12 11 173 143 59 69 307 192 184 204 105 7 265 111
5% 6% 4% 7% 1% 3% 8% 4% 8% 4% 3% 6% 5% 6% 5% 4% % 5% 7%
de de degi d degi d a b a
Net: Agree 6319 281 77 82 313 418 104 3571 1473 1275 2051 4268 3347 2971 3566 2608 82 4917 1402
89% 84% 80% 83% 94% 92% 78% 91% 86% 88% 89% 89% 89% 90% 90% 91% 78% 89% 89%
abcfhi abcfhi abcfhi f bf c c
Net: Disagree 391 34 16 10 16 24 19 171 101 119 183 207 240 151 203 164 15 327 64
6% 10% 17% 10% 5% 5% 14% 4% 6% 8% 8% 4% 6% 5% 5% 6% 14% 6% 4%
degh deghi g deghi g degh b b ab b
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q15. Sometimes chicken substitutes are labelled as "vegetarian chicken", "meatless chicken", or "chicken-free". To what extent do you agree or disagree that this is

misleading?
BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly agree 2418 411 278 374 363 352 345 296 527 804 1086 1232 1186
34% 40% 28% 37% 36% 35% 34% 29% 30% 32% 39% 36% 32%
befg bg bg bg bg a ab b
Tend to agree 2502 365 344 369 324 395 352 353 658 917 927 1226 1276
35% 36% 34% 36% 32% 39% 35% 35% 37% 37% 33% 36% 35%
bdfg c c
Tend to disagree 741 61 165 86 130 76 110 113 242 269 231 350 391
10% 6% 16% 8% 13% 8% 11% 11% 14% 11% 8% 10% 11%
acdefg a ace ae ace bc c
Strongly disagree 414 51 68 47 52 28 108 61 133 131 149 183 231
6% 5% 7% 5% 5% 3% 11% 6% 7% 5% 5% 5% 6%
e ce e e abcdeg e bc
Don't know 1009 133 148 143 135 158 97 195 225 366 418 444 566
14% 13% 15% 14% 13% 16% 10% 19% 13% 15% 15% 13% 15%
f f f f f abcdef a a a
Net: Agree 4920 77 622 743 687 746 697 649 1186 1721 2014 2458 2462
69% 76% 62% 73% 68% 74% 69% 64% 66% 69% 72% 72% 67%
bdfg bdfg bg bdfg bg a b
Net: Disagree 1156 112 233 133 182 103 218 174 375 400 380 533 622
16% 11% 23% 13% 18% 10% 22% 17% 21% 16% 14% 16% 17%
acdeg e ace aceg ace bc c
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Q15. Sometimes chicken substitutes are labelled as "vegetarian chicken", "meatless chicken", or "chicken-free". To what extent do you agree or disagree that this is

misleading?
BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b

Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555

Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree 2418 103 31 27 104 173 36 1402 541 475 871 1547 1282 1136 1309 1052 29 1908 510
34% 31% 32% 27% 31% 38% 27% 36% 32% 33% 38% 32% 34% 34% 33% 37% 28% 35% 32%

acdfhi fhi b a

Tend to agree 2502 108 33 31 134 166 50 1396 584 522 832 1670 1415 1087 1407 1052 28 1985 517

35% 32% 34% 32% 40% 37% 37% 36% 34% 36% 36% 35% 37% 33% 35% 37% 27% 36% 33%
ah b c b

Tend to disagree 741 48 12 18 32 44 22 383 182 177 253 488 406 335 408 299 20 585 157

10% 14% 12% 19% 9% 10% 17% 10% 11% 12% 11% 10% 11% 10% 10% 10% 19% 11% 10%
egh degh degh g ab

Strongly disagree 414 40 14 11 30 20 9 212 78 124 156 258 218 196 236 156 10 316 98

6% 12% 14% 11% 9% 4% 7% 5% 5% 9% 7% 5% 6% 6% 6% 5% 10% 6% 6%
egh egh egh egh egh b

Don't know 1009 35 7 12 33 51 17 523 331 155 192 818 458 552 613 317 17 714 295
14% 11% 8% 12% 10% 11% 12% 13% 19% 11% 8% 17% 12% 17% 15% 11% 16% 13% 19%

i abdefgi a a b a

Net: Agree 4920 211 64 58 239 339 86 2798 1125 997 1703 3217 2697 2223 2716 2104 57 3893 1027
69% 63% 66% 59% 72% 75% 64% 71% 66% 69% 74% 67% 71% 67% 68% 73% 55% 71% 65%

ach acfhi acfhi c b b c ac b

Net: Disagree 1156 88 25 29 62 64 32 595 260 300 409 746 624 532 644 456 30 901 255

16% 26% 26% 29% 19% 14% 24% 15% 15% 21% 18% 16% 17% 16% 16% 16% 29% 16% 16%
deghi egh deghi egh egh b ab
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

D1. Which of the following best describes where you live?

BASE: All respondents

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
Significance Level: 95% a b c d e f g a b c a b
Unweighted Total 7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
Total 7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Urban - population between 10,000 - 99,999 2000 356 194 297 254 269 340 289 443 737 820 1025 974
28% 35% 19% 29% 25% 27% 34% 28% 25% 30% 29% 30% 27%
bcdeg b b b bcdeg b a a b
Urban - population between 100,000 - 999,999 1591 366 189 148 237 305 201 145 418 530 643 810 781
22% 36% 19% 15% 24% 30% 20% 14% 23% 21% 23% 24% 21%
bcdefg cg bcfg bedfg cg b
Village 1434 136 148 286 185 169 197 313 321 493 619 650 784
20% 13% 15% 28% 18% 17% 19% 31% 18% 20% 22% 19% 21%
abdef ab a ab abdef a a
Town and fringe 1037 65 325 120 197 63 120 146 280 356 400 457 580
15% 6% 32% 12% 20% 6% 12% 14% 16% 14% 14% 13% 16%
acdefg ae acefg ae ae a
Urban - population of 1 million or more 881 99 133 122 109 191 128 99 293 320 267 426 455
12% 10% 13% 12% 11% 19% 13% 10% 16% 13% 10% 12% 12%
ag abcdfg ag bc c
Hamlet or isolated dwelling 143 - 14 46 20 11 25 26 30 50 62 67 76
2% - 1% 5% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2%
a abdefg a a ae ae
Net: Urban 5508 886 841 687 798 827 790 679 1435 1943 2130 2718 2790
78% 87% 84% 67% 79% 82% 78% 67% 80% 78% 76% 79% 76%
cdefg cdfg cg cfg cg c c b
Net: Rural 1577 136 162 332 206 180 222 339 351 544 682 717 860
22% 13% 16% 33% 21% 18% 22% 33% 20% 22% 24% 21% 24%
abdef ab a abe abdef ab a

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

D1. Which of the following best describes where you live?

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b
Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Urban - population between 10,000 - 99,999 2000 83 18 20 97 142 37 1142 462 396 615 1385 1074 925 1153 793 35 2000 -
28% 25% 18% 20% 29% 31% 27% 29% 27% 27% 27% 29% 28% 28% 29% 28% 34% 36% -
b bc bc a b
Urban - population between 100,000 - 999,999 1591 86 24 32 67 143 27 873 339 379 553 1038 919 672 765 775 30 1591 -
22% 26% 25% 32% 20% 32% 20% 22% 20% 26% 24% 22% 24% 20% 19% 27% 29% 29% -
h dfgh dfghi h dgh b b a a b
Village 1434 48 15 17 67 70 32 799 386 248 399 1035 666 768 911 478 9 - 1434
20% 14% 15% 17% 20% 15% 24% 20% 22% 17% 17% 22% 18% 23% 23% 17% 8% - 91%
aei aei aei a a bc c a
Town and fringe 1037 52 11 15 50 47 16 576 269 192 321 716 498 539 629 361 17 1037 -
15% 16% 12% 15% 15% 10% 12% 15% 16% 13% 14% 15% 13% 16% 16% 13% 16% 19% -
e e ei a b b
Urban - population of 1 million or more 881 59 28 16 39 44 19 450 226 204 364 516 560 320 437 418 11 881 -
12% 17% 29% 16% 12% 10% 14% 11% 13% 14% 16% 11% 15% 10% 11% 15% 10% 16% -
degh  acdefghi eg b b a b
Hamlet or isolated dwelling 143 7 1 - 14 8 4 76 34 33 51 92 61 82 78 52 3 - 143
2% 2% 1% - 4% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% - 9%
cgh a a
Net: Urban 5508 280 81 82 253 376 99 3040 1296 1171 1854 3655 3052 2457 2984 2347 93 5508 -
78% 84% 84% 83% 76% 83% 73% 78% 76% 81% 80% 76% 81% 74% 75% 82% 89% 100% -
dfgh dfgh fgh b b a ab b
Net: Rural 1577 55 15 17 80 78 36 875 420 281 450 1127 727 849 989 530 11 - 1577
22% 16% 16% 17% 24% 17% 27% 22% 24% 19% 20% 24% 19% 26% 25% 18% 11% - 100%
ae aei aei aei a a bc c a
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Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

D2. Which of the following best describes your working status?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Working full time (30 hours or more per week)

Retired on a state pension only

Working part time (between 8 and 29 hours per week)

Not working but seeking work and temporarily unemployed or sick

House person, housewife, househusband, etc.

Retired with a private pension

Not working and not seeking work/student

Net: Working

Net: Not working

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain [ Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
2929 553 387 399 377 466 366 381 905 1498 526 1637 1292
41% 54% 39% 39% 38% 46% 36% 37% 51% 60% 19% 48% 35%
bcdefg bedfg c ac b
1378 243 73 183 283 200 160 237 14 55 1309 693 686
19% 24% 7% 18% 28% 20% 16% 23% 1% 2% 47% 20% 19%
bcef b abcefg bf b bef a ab
850 100 162 96 143 119 142 88 302 343 205 283 567
12% 10% 16% 9% 14% 12% 14% 9% 17% 14% 7% 8% 16%
aceg acg g acg bc c a
570 38 50 101 66 98 104 114 193 265 112 272 298
8% 4% 5% 10% 7% 10% 10% 11% 11% 11% 4% 8% 8%
abd a abd abd abd c c
511 38 99 72 67 63 104 67 117 238 155 61 450
% 4% 10% 7% 7% 6% 10% 7% 7% 10% 6% 2% 12%
acdeg a a a acdeg a ac a
474 13 161 122 39 13 57 70 6 11 456 308 166
7% 1% 16% 12% 4% 1% 6% 7% * * 16% 9% 5%
acdefg adefg ae ae ade ab b
372 37 72 47 31 47 78 60 248 76 48 180 193
5% 4% 7% 5% 3% 5% 8% 6% 14% 3% 2% 5% 5%
acde acde ad bc c
3779 653 549 494 520 585 508 469 1207 1841 731 1921 1858
53% 64% 55% 49% 52% 58% 50% 46% 68% 74% 26% 56% 51%
bcdefg cfg g cdfg c ac b
3306 369 454 525 484 422 504 549 579 646 2081 1514 1792
0 ( 0 0 0 (] 0 0 (] 0 (] 0 0
47% 36% 45% 51% 48% 42% 50% 54% 32% 26% 74% 44% 49%
a abe ae a abe abde b ab a




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

D2. Which of the following best describes your working status?

BASE: All respondents

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Still in
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural

Significance Level: 95% a b c d e f g h i a b a b a b c a b

Unweighted Total 7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555

Total 7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Working full time (30 hours or more per week) 2929 151 35 29 131 200 58 1670 654 604 1107 1822 2929 - 1381 1496 19 2371 558
41% 45% 37% 30% 39% 44% 43% 43% 38% 42% 48% 38% 78% - 35% 52% 18% 43% 35%

ch ch c ch ch b b c ac b

Retired on a state pension only 1378 32 10 9 68 119 18 760 362 256 355 1024 - 1378 873 494 3 1046 332

19% 10% 11% 9% 20% 26% 13% 19% 21% 18% 15% 21% - 42% 22% 17% 3% 19% 21%
abc abcfghi abc abcfi ac a a bc c

Working part time (between 8 and 29 hours per week) 850 62 14 35 42 69 22 426 179 244 291 559 850 - 484 332 13 681 169

12% 19% 14% 35% 13% 15% 17% 11% 10% 17% 13% 12% 22% - 12% 12% 13% 12% 11%
dgh abdefghi gh gh gh b

Not working but seeking work and temporarily 570 22 12 13 24 25 9 310 157 103 167 404 - 570 377 167 7 407 164
unemployed or sick 8% 6% 12% 13% % 5% % 8% 9% % % 8% - 17% 9% 6% 6% 7% 10%

e aei ei a b a

House person, housewife, househusband, etc. 511 26 10 2 33 24 10 265 140 105 129 382 - 511 378 102 3 375 136
% 8% 11% 2% 10% 5% 7% 7% 8% 7% 6% 8% - 15% 10% 4% 3% 7% 9%

c c ceg ce c a a bc a

Retired with a private pension 474 19 1 4 22 12 3 274 140 61 141 333 - 474 271 192 2 338 136
% 6% 1% 4% 7% 3% 2% 7% 8% 4% 6% % - 14% % 7% 2% 6% 9%

e bef befi befi a a

Not working and not seeking work/student 372 23 14 7 14 6 15 210 84 79 114 259 - 372 207 94 56 291 82
5% 7% 14% 7% 4% 1% 11% 5% 5% 5% 5% 5% - 11% 5% 3% 54% 5% 5%

e adeghi e e deghi e e e a b ab

Net: Working 3779 213 49 64 173 269 80 2097 834 848 1398 2381 3779 - 1866 1829 32 3052 727

53% 64% 51% 65% 52% 59% 60% 54% 49% 58% 61% 50% 100% - 47% 64% 31% 55% 46%
bdgh dgh dgh h h dgh b b c ac b

Net: Not working 3306 122 47 35 160 185 54 1819 883 604 906 2400 - 3306 2107 1048 72 2457 849
47% 36% 49% 35% 48% 41% 40% 46% 51% 42% 39% 50% - 100% 53% 36% 69% 45% 54%

a acei acei acefgi a a b ab a
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D3. What is the highest educational level that you have achieved to date?

BASE: All respondents

Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Secondary school, high school, NVQ levels 1 to 3, etc.

University degree or equivalent professional qualification, NVQ level 4,

etc.

Higher university degree, doctorate, MBA, NVQ level 5, etc.

Primary

Still in full time education

No formal education

Don't know

Prefer not to say

Net: Up to school level

Net: Beyond school level

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Country Age Gender
Total Poland UK France Germany | Spain Italy [ Belgium 18-34 [ 35-54 [ 55+ Male Female
a b c d e f g a b c a b
7090 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1023 1772 2549 2769 3469 3616
7085 1022 1003 1019 1004 1007 1012 1018 1786 2487 2812 3435 3650
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3622 495 527 516 593 453 558 479 778 1273 1571 1755 1866
51% 48% 53% 51% 59% 45% 55% 47% 44% 51% 56% 51% 51%
eg e abceg aceg a ab
1617 161 271 316 234 229 105 301 477 568 571 776 841
23% 16% 27% 31% 23% 23% 10% 30% 27% 23% 20% 23% 23%
f aef abdef af af adef bc c
1260 316 128 117 88 268 232 111 294 488 478 615 645
18% 31% 13% 11% 9% 27% 23% 11% 16% 20% 17% 18% 18%
bcdefg d d bcdg bcdg ac
291 20 17 25 39 42 80 67 57 79 154 136 155
4% 2% 2% 2% 4% 4% 8% % 3% 3% 5% 4% 4%
ab abc abcde abcde ab
104 17 17 10 14 1 23 22 88 15 1 49 55
1% 2% 2% 1% 1% * 2% 2% 5% 1% * 1% 2%
e e e e ce ce bc c
60 2 19 10 13 1 3 13 28 19 14 38 22
1% * 2% 1% 1% * * 1% 2% 1% * 1% 1%
aef ae aef aef bc b
44 2 8 8 5 6 6 10 23 12 9 26 18
1% * 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * * 1% *
a a a bc
88 9 16 17 19 7 5 14 41 33 13 39 48
1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% * 1% 1%
f ef ef f bc c
3973 517 563 552 644 496 641 559 863 1371 1739 1929 2043
56% 51% 56% 54% 64% 49% 63% 55% 48% 55% 62% 56% 56%
ae e abceg abceg e a ab
2877 477 399 433 321 497 336 412 771 1056 1050 1391 1485
41% 47% 40% 42% 32% 49% 33% 41% 43% 42% 37% 41% 41%
bdfg df df bedfg df c c




Eurogroup for Animals Chicken Welfare Questionnaire

D3. What is the highest educational level that you have achieved to date?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Secondary school, high school, NVQ levels 1 to 3, etc.

University degree or equivalent professional
qualification, NVQ level 4, etc.

Higher university degree, doctorate, MBA, NVQ level

5, etc.

Primary

Still in full time education

No formal education

Don't know

Prefer not to say

Net: Up to school level

Net: Beyond school level

Prepared by ComRes - Fieldwork dates: 9th January 2019 to 22nd February 2019

Diet type Welfare knowledge Working status Education level Urban/rural
Respondents
with a
reduced
Meat Other / intake of A fair/ A little/ Up to Stillin
eater/ none of animal great nothing Not school Beyond full-time
Total Vegetarian Vegan Pescatarian | Flexitarian | Reducetarian | Dairy-free | omnivore above products amount at all Working | Working level school education Urban Rural
a b c d e f g h i a b a b a b c a b
7090 328 96 101 325 429 147 3969 1695 1426 2341 4749 3930 3160 3960 2889 107 5535 1555
7085 335 96 99 334 454 134 3916 1716 1453 2304 4781 3779 3306 3973 2877 104 5508 1577
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
3622 129 29 40 147 226 55 2069 927 626 1033 2588 1740 1882 3622 - - 2739 882
51% 39% 30% 40% 44% 50% 41% 53% 54% 43% 45% 54% 46% 57% 91% - - 50% 56%
b abi abcdfi abcdfi b a a bc a
1617 98 24 26 105 112 39 844 370 403 610 1007 980 637 - 1617 - 1274 343
23% 29% 25% 26% 31% 25% 29% 22% 22% 28% 26% 21% 26% 19% - 56% - 23% 22%
gh egh gh gh b b ac
1260 68 24 18 57 100 21 718 255 287 476 784 849 411 - 1260 - 1073 187
18% 20% 25% 18% 17% 22% 16% 18% 15% 20% 21% 16% 22% 12% - 44% - 19% 12%
h h h h h b b ac b
291 18 6 7 13 7 7 160 72 58 79 212 91 199 291 - - 194 97
4% 5% 6% 7% 4% 2% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 6% 7% - - 4% 6%
e e e e e e e e a a bc a
104 8 4 2 6 4 5 59 16 28 40 64 32 72 - - 104 93 11
1% 2% 4% 2% 2% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% - - 100% 2% 1%
h eh egh h a ab b
60 2 5 3 2 1 2 28 17 15 26 35 35 25 60 - - 51 9
1% 1% 5% 3% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - - 1% 1%
adeghi eg e b
44 2 3 2 3 3 6 10 15 19 15 29 15 29 - - - 22 22
1% 1% 3% 2% 1% 1% 4% * 1% 1% 1% 1% * 1% - - - * 1%
egh g adeghi g g a a
88 9 1 2 1 3 - 28 44 16 25 63 37 51 - - - 63 25
1% 3% 2% 2% * 1% - 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% - - - 1% 2%
defgi defgi a
3973 150 40 50 162 234 64 2257 1016 699 1138 2835 1866 2107 3973 - - 2984 989
56% 45% 42% 50% 49% 51% 47% 58% 59% 48% 49% 59% 49% 64% 100% - - 54% 63%
abdefi abdefi a a bc a
2877 166 48 43 162 211 59 1562 625 690 1086 1791 1829 1048 - 2877 - 2347 530
41% 50% 50% 44% 48% 47% 44% 40% 36% 48% 47% 37% 48% 32% - 100% - 43% 34%
gh gh gh gh h gh b b ac b
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